

5/2021

27. maj 2021

Polzela

Poročevalec Občine Polzela

Maj



Poštnina plačana pri pošti 3313 Polzela



Vsebine

UVODNIK	3
OBČINSKE NOVICE	4
GOSPODARSTVO	11
KMETIJSTVO	12
ZDRAVSTVO	16
VRTEC IN ŠOLA	18
MOZAIK DOGODKOV	22
KOLEDAR DOGODKOV	33
ZAHVALE, V SPOMIN	35

Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejema vsa gospodinjstva v Občini Polzela.

Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela.

Na voljo je tudi v elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 14. 6. 2021. Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 30. 6. 2021.

polzelaN

Poročevalec Občine Polzela

Številka 5, maj 2021

Datum izida: 27. 5. 2021

Letnik 9

Izdajatelj

Občina Polzela,
Malteška cesta 28,
3313 Polzela

Uredništvo

Glavna in odgovorna urednica:

Alenka Kočevar

Tehnična urednica:

Manuela Mlakar Podgoršek

Programski sodelavci:

Bojana Kralj Kos

Bernardka Sopčič

Blaž Turnšek

Kontakt uredništva

Naslov: Malteška cesta 28, 3313 Polzela

Telefon: 03/703 32 00

E-pošta: urednistvo-polzelan@polzela.si

Lektoriranje

Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Fotografije

Tone Tavčer, Bina Plaznik, Špela Ožir, Jan Korošec, Hana Cilenšek, Blaž Jelen, Darko Naraglav, arhiv društev Občine Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv Občine Polzela, splet

Oblikovanje

DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk

Studio 55

Naklada

2300 izvodov

Naslovnica

Fotografija na naslovnici: *Bina Plaznik*

Beli storklji, ki sta si gnezdo spletli na Polzeli.



V maju zacveti življenje ...

Maj je moj najljubši mesec. Zdi se mi, da takrat življenje napravi nov vdih in za-trepeče v vsej svoji lepoti. Ko se sprehodim med pisanimi travniki, polnimi cvetočih trav, regrata, ivanjščic in grintavca, ko me ob poljskih poteh očara krhka glava maka, zardelega v lice, se mi svet zdi preprost in lep. Vsemu navkljub. Pogled se ujame v ples dveh metuljev, ki se igrivo snubita v vse toplejših sapah lahnega vetra in uho prepozna težko pričakovani, nepogrešljivi zvok brenčanja čebel. Vse drugo za hip izgine. Preprosto sem. Spet tako zelo živa, življenje v meni se ponovno rodi. Pravza-prav se na novo rodi vse okoli mene, nas.

Le kdo se v tem zanosu pomladi ne počuti vsaj nekoliko bolj živnega, bolj mlade-ga, bolj zadovoljnega? Pogled spustim preko jezera, po katerem mirno, elegantno drsijo labodi, in v zraku je čutiti spokojnost. Spomin uide leta in leta nazaj, skozi (zdaj že precej dolgo) serijo »mojih majev«. Pred očmi se zvrstijo vsi tisti visoki prvomajski kresovi, ob katerih sem kot uročena zrla v veličasten plamen. Zvrstijo se vse priprave, ko smo se kot šolarji vznemirjeno pripravljali na dan mladosti ob koncu maja in slavnostno pričakali štafeto mladosti. Koliko ponosa, zanosu in pripadnosti smo premogli takrat ...

Spomnim se, kako smo na kakšnem stopnišču ali križišču pod ulično svetilko samo sedeli, stali in klepetali. Uro, dve ... Brez telefonov, ur, pločevink, brez nadzora ... Večer je bil tisti, ki nas je poklical domov. Svetilka nas je opomnila, da je čas ...

Bili smo brezskrbni, svobodni, mladi. Pravijo, da je mladost norost. Takrat smo bili preprosto mladi in ravno prav nori. Ali morda ravno prav mladi in preprosto nori?

Danes je drugače. Preveč drugače. Še zna mladost sedeti na stopnišču in brez-skrbno klepetati do večera? Še zna opaziti ulično svetilko, razumeti njen pomežik? Je še mladost preprosto mlada in ravno prav nora? Kako zelo si za današnje mlade želim, da bi lahko občutili vse to, kar smo imeli tedaj. Ampak čas gre. Vedno naprej. In naš korak z njim. Se je pa včasih, morda še posebno v maju, treba ustaviti in videti vso to lepoto okrog nas. Se napolniti z njo. Vse to majsko cvetje, ptičje petje, brenčanje čebel, žuborenje rek, šepet vetrov, omamni vonj gozdov in trav ...

Vsaka pomlad je novo rojstvo. In vsako rojstvo je plod ljubezni. Pa naj rojeva mati zemlja, živali ali človek. Vsako novo rojstvo je čudež. Hvaležna sem za svoje poslanstvo, da lahko v vrtcu vsako leto spoznam toliko novih čudežev. Otroci ... Vse v enem. Mladost, svoboda, iskrenost, pristnost. Sonce v nasmehu, nebo v očeh. Vča-sih se vprašam, ali se starši sploh zavedamo, kaj smo podarili svetu? Se zavedamo tega čudeža, tega sadu ljubezni, ki včasih pozabi biti (samo) ljubezen? Večkrat bi se morali spomniti, mi vsi.

Pihnem v regratovo lučko ... Zaželim vsem otrokom tega sveta, da njihovi starši nikoli ne bi pozabili. Da je otrok sad medsebojne ljubezni, ki naj ne bi nikoli presahnila, kaj šele ugasnila. Da si vsak otrok zasluži čas, ljubezen, pozornost, spoštovanje obeh in meje. Da, tudi meje. Tudi v postavljeni meji, če je meja ravno prav visoka, je doma ljubezen. Za varno otroštvo, svobodno mladost, ki se bo nekoč zaljubila in rodila nov čudež.

Da bo lahko življenje napravilo nov krog ... Da bo v maju vedno poleg ščebetanja ptic slišati tudi otroški smeh.

Sabina Posedel



*Pojdiva do tja, kjer mak cveti,
kjer črički godejo in v noč čebļjajo.
Do tja, kjer sonce mraz topi,
kjer lučke regratove prasketajo.
Tam ti naberem trav šepet
in lesketanje mlade reke.
Ujamem zate ptic ščebet,
s poljubi ti zatisnem veke ...*

Novo parkirišče na Polzeli



Dvanajst novih parkirišč na območju Glavnega trga

Občina Polzela je na območju Glavnega trga v centru Polzele uredila novo, manjše parkirišče.

Dvanajstih novih parkirnih mest se bodo gotovo najbolj razveselili stanovalci sosednjih stanovanjskih blokov, katerim je parkiranje vozil zaradi pomanjkanja parkirnih mest do zdaj predstavljalo težavo. V sklopu gradnje parkirišča je bila izvedena tudi prestavitve ekološkega otoka na lokacijo v neposredni bližini. Gradnjo v vrednosti 19.000 evrov je izvedlo podjetje Avto-prevoznništvo in gradbena mehanizacija, Sašo Cizej, s. p., z Vranskega.

Rok Železnik

Pogodba z zasebnim partnerjem za projekt javne razsvetljave je podpisana

Občina Polzela je 10. maja 2021 z zasebnim partnerjem Resalta, družba za upravljanje energetskih storitev, d. o. o., iz Ljubljane, podpisala koncesijsko pogodbo za izvedbo projekta »Novogradnja, energetska obnova in upravljanje javne razsvetljave v Občini Polzela«. Resalta, d. o. o., v tem poslu nastopa še z dvema partnerjema, in sicer Beloglavc, družbo za energetiko, gradbeništvo in inženiring, d. o. o., iz Gomilskega in Gradsko osvetljenje, d. o. o., iz Beograda.

Gradnjo javne razsvetljave bodo začeli predvidoma junija 2021, zgrajena bo v roku enega leta. S tem projektom bo na novo postavljenih 360 novih svetilk, zaradi neustreznega svetlobnega toka in visokih stroškov porabe električne energije obstoječih svetilk jih bo zamenjanih 161. Financiranje bo izvedeno po modelu javno-zasebnega partnerstva z zapiranjem finančne konstrukcije z javnimi sredstvi in sredstvi zasebnega partnerja, in sicer tako, da zasebni partner vloži 502.612 evrov brez DDV, javni partner (Občina Polzela) pa 347.388 evrov brez DDV.

Koncesijska pogodba je sklenjena za dobo desetih let. Poleg novogradnje so v njej natančno določeni tudi pogoji upravljanja in vzdrževanja celotne javne razsvetljave ter tudi način njenega prenosa po končani koncesijski dobi. V času trajanja koncesijske pogodbe bo občina plačevala stroške upravljanja in vzdrževanja v znesku 91.500 evrov na leto.

Z vključitvijo zasebnega partnerja je zagotovljena hitra in učinkovita izvedba projekta, za občino kot javnega partnerja pa lažji nadzor nad izvajanjem projekta. Zelo je pomembno, da bo imela občina prek koncesijske pogodbe dolgoročni nadzor nad kakovostjo storitve osvetljenosti v občini in nad finančnimi sredstvi, ki se za to namenja. Pomembno je tudi dejstvo, da se pri izvedbi obravnavane investicije s strani zasebnega partnerja lahko proračunska sredstva porabijo za projekte, ki niso zanimivi za zasebnega partnerja, vendar so z vidika razvoja Občine Polzela prav tako nujno potrebni. V primeru vzpostavitve javno-zasebnega partner-



Prečna ulica bo dobila javno razsvetljavo.

stva občina vsa finančna in tehnična tveganja izvedbe prenese na zasebnega partnerja.

Magda Cilenšek

Občina pridobila 139.000 evrov nepovratnih sredstev za obnovo hiše Neže Maurer

V naselju Podvin pri Polzeli, v zaselku, ki ga domačini imenujejo Kopank, je Zalesnikova domačija, kjer se je leta 1930 rodila Neža Maurer. Pritlična, v breg potisnjena delno lesena hiša s predelano črno kuhinjo naj bi nastala, po zasnovi sodeč, v sredini 18. stoletja. Kletni del je narejen iz kamnja, zgornji pa iz lesenih brun. Ob hiši je narejen kamnito lesen prizidek, povezan pod enotno streho. Uporabljali so ga za žganjekuho. Hiša je ena izmed redkih še ohranjenih v bližnji in daljnji okolici, ki nam izpričuje način življenja, gospodarjenja in bivanja v preteklosti. Posebno je pomemben njen zgodovinsko-pričevalni vidik, saj hiša predstavlja rojstni dom Zalesnikove Nežike, pesnice in pisateljice Neže Maurer, častne občanke Občine Polzela.



Rojstna hiša Neže Maurer

Občinski svet Občine Polzela je leta 2001 sprejel odlok o razglasitvi rojstne hiše pesnice in pisateljice Neže Maurer za kulturni spomenik lokalnega pomena z lastnostmi etnološkega spomenika.

Na Občini Polzela si že vrsto let prizadevamo pridobiti nepovratna sredstva za obnovo, saj je hiša v zelo slabem stanju in je potrebna temeljite prenove. Letos je občina kandidirala kar na dveh javnih razpisih in bila na obeh uspešna. Na razpisu za dodelitev nepovratnih sredstev iz naslova podukrepa Podpora za izvajanje operacij v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga je razpisalo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano – Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, je za obnovo hiše Neže Maurer občini dodeljenih 40.000 evrov. Sredstva se dodeljujejo iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Na spomeniško-varstvenem projektnem razpisu Ministrstva za kulturo pa bo občina pridobila še 99.000 evrov nepovratnih sredstev iz državnega proračuna.

Za občino kot investitorja je pomembno, da hišo in kraj, ki je neposredno povezan z rojstvom in življenjem pisateljice in pesnice Neže Maurer, poveže z drugimi vsebinami in javnim dogajanjem v občini.

Z izvedbo obnove hiše se bodo na območju Občine Polzela izboljšali pogoji in možnosti za izvajanje načrtovane muzejske funkcije – gojenje zavesti o kulturni dediščini in o pomenu umetnosti, »literarni turizem«, ki bi za občino in regijo predstavljal odlično izhodišče in potencial za dvig turističnega obiska in specializiranost na področju kulturne ponudbe. Kraji, povezani s pisatelji in slikarji ter drugimi umetniki, so odlični za razvoj in spodbujanje posebne vrste turizma, ob tem pa pritegnejo določeno vrsto obiskovalcev oziroma turistov, izvajanje kulturnih dejavnosti (različne delavnice, npr. pesniško-pisatelj-ske, dramske, likovne, različne razstave, literarna srečanja ...), pospeševanje dialoga med kulturami in spodbujanje različnosti kultur, podpiranje ustno prenašajočih se tradicij ipd.

Občina bo v naslednjem mesecu objavila javno naročilo za izbor izvajalca. Predviden začetek del je septembra letos, konec pa maja 2022.

Alenka Kočevar

Namenite del dohodnine v Ustanovo Dobrodelni županov sklad Polzela



Vsak državljan Republike Slovenije lahko do 1% svoje dohodnine nameni za podporo nepridobitnim dobrodelnim organizacijam, sicer se njegova dohodnina vrne v proračun Republike Slovenije, kar pomeni, da nikogar nič dodatno ne bremeni, če to podarite Ustanovi dobrodelni županov sklad Polzela. Pomoči potrebni občani Občine Polzela vam bodo hvaležni, sam pa tudi.

Vloga za dohodnino je dostopna na: www.polzela.si

Že vnaprej se vam lepo zahvaljujem za vaš prispevek.

Jože Kužnik, župan

Gradnja kanalizacije v Cvetlični ulici

Gradnja kanalizacije v naseljih Polzela in Breg pri Polzeli, ki se izvaja v sklopu skupnega kohezijskega projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Savinje – občine Braslovče, Polzela in Žalec z izvajalcem, gradbenim podjetjem Nivig, d. o. o., iz Šoštanja, bo potekala v treh etapah.

Prva etapa, ki se že izvaja, je gradnja kanalizacije v Cvetlični ulici v naselju Polzela. Sočasno bo v tej ulici obnovljen vodovod skupaj s hišnimi priključki, zgrajena javna razsvetljava in telekomunikacijski vodi. Skratka, vsi upravljavci posamezne infrastrukture so bili pozvani k prenovi svojih infrastrukturnih vodov. Cilj je, da se v cestno telo, skladno s predpisanimi odmiki od posameznih vodov, v tem času vgradi oz. obnovi vsa infrastruktura, ki služi oz. omogoča kakovostno bivanje lastnikom stanovanjskih objektov na tem območju.

V drugi etapi, ki sledi takoj po koncu prve, predvidoma že junija, se bo začela gradnja kanalizacije v naselju Breg pri Polzeli. V zadnji, tretji etapi, predvidoma septembra, pa še na Glavnem trgu v naselju Polzela.

Magda Cilenšek



V Cvetlični ulici poteka prva etapa gradnje kanalizacije. Sledita še gradnji na Bregu in Polzeli.

Vabljeni na občinsko proslavo dneva državnosti ob 30. obletnici samostojnosti naše države

v sredo, 23. junija 2021, ob 20.30 v park Šenek.



OBČINA POLZELA

»Imamo najlepšo domovino, bodimo ponosni nanjo.«

(Eva Irgl)

Prireditev, ki jo bomo zaznamovali na poseben način, bo povezovala Jolanda Železnik. Sooblikovalci programa: slavnostni govornik minister za obrambo Matej Tonin, glasbena skupina Prav dobre štiri (PD)4, člani likovne sekcije KUD Polzela ter praporščaki združenj, organizacij in društev s svojimi prapori.

V primeru dežja bo prireditev na prireditvenem prostoru ZŠAM Ločica ob Savinji.

Gasilci Občine Polzela v pričakovanju dveh novih vozil

Po uspešno končanem javnem naročilu gasilci v Občini Polzela pričakujejo dve novi gasilski vozili. Sklepno dejanje javnega naročila je potekalo v ponedeljek, 10. maja 2021, v prostorih Občine Polzela, kjer so predstavniki Gasilske zveze Žalec, PGD Ločica ob Savinji in PGD Polzela ter predstavnik podjetja Rosenbauer podpisali pogodbi o dobavi dveh vozil v skupni vrednosti 250.456,24 evra.



Podpisa pogodbe so se udeležili: sedijo od leve proti desni: Lado Košec, poveljnik GPO Polzela, Edvard Kugler, predsednik GZ Žalec, Jože Kužnik, župan Občine Polzela, Saša Mevec Pušnik, strokovna sodelavka; stojijo od leve proti desni: Aleksander Koler, poveljnik PGD Polzela, Klemen Cvirn, predsednik PGD Ločica ob Savinji, Aleš Podlesnik, vodja enote Rosenbauer, d. o. o., Marjan Cvikel, direktor Rosenbauer, d. o. o., Ivan Kotnik, predsednik PGD Polzela, in Rok Bastl, poveljnik PGD Ločica ob Savinji.

Gre za dve manjši gasilski vozili s posadko 1+8 gasilcev, ki ga bo omenjeno podjetje Rosenbauer iz Gornje Radgone izdelalo na podvozju Man. Vozili bosta opremljeni za samostojno posredovanje predvsem ob naravnih nesrečah, kot so neurja in poplave, ter podpora večjim gasilskim vozilom ob požarih.

Za popolno opremljenost vozil bosta PGD Ločica ob Savinji in PGD Polzela namenila še dobršen del lastnih sredstev, levji delež zneska iz javnega naročila pa bo zagotovila Občina Polzela, za kar so jim domači gasilci neizmerno hvaležni.

Vozili bosta dobavljeni v začetku leta 2022, vendar je pred gasilci še celo leto dela in načrtovanja podrobnosti obeh vozil ter pridobivanja finančnih sredstev. Pred podpisom pogodbe so zbrane navedeni in izrazili besede zahvale župan Jože Kužnik, poveljnik GPO Polzela Lado Košec in vsi štirje podpisniki pogodbe.

Pogodbi o nakupu gasilskih vozil GV-1 je v imenu GZ Žalec podpisal predsednik Edo Kugler, v imenu obeh PGD predsednika Klemen Cvirn in Ivan Kotnik ter za dobavitelja, Rosenbauer, d. o. o., direktor Marjan Cvikel.

Tone Tavčer

Podelitev športnih priznanj Občine Polzela za leto 2020

Redno gibanje vse bolj postaja pomemben del življenja ljudi. Tega se naši športniki v Občini Polzela dobro zavedajo, saj vsako leto s ponosom stopijo na oder, ko jih organizatorja dogodka, Zveza športnih društev Polzela in Občina Polzela, povabita na podelitev priznanj za dosežke v preteklem letu.

Letošnji dogodek bo potekal v petek, 11. junija 2021, na gradu Komenda. Zaradi ukrepov je dogodek namenjen le povabljenim, predvsem pa zaslužnim športnikom, ki so v prejšnjem letu nizali vidnejše uspehe.

Lidija Praprotnik



TIC Polzela je aktiven na več področjih

S toplejšim vremenom ter odprtjem gostinske terase in lokala Pasijonka je vse bolj živo tudi na gradu Komena. Odlične tortice in topli sončni žarki predvsem ob koncih tedna privabljajo obiskovalce.

Odprli smo trgovinico s spominki v prostorih TIC Polzela, ponovno potekajo vodeni ogledi gradu (od ponedeljka do petka od 8. do 16. ure, ob sobotah od 8. do 18. ure, ob nedeljah od 9. do 18. ure). Precej obiskana je knjižnica, na hodnikih se spet sliši glasba iz učilnic Glasbene šole Risto Savin Žalec.

Na gradu tudi letos kljub omejitvam potekajo poroke. V prihodnjih toplejših mesecih bodo obredi skoraj vsako soboto. Za poroke smo grad v zadnjem času še malo bolj uredili. Koliko prireditvev nam bo letos uspelo izvesti, težko obljubimo. Obljubimo le, da kljub omejitvam prireditve bodo.

V gozdu ob parku Šenek smo očistili in poravnali nekaj zaraščenih poti. Postavljeno bo leseno telovadno orodje. Dostop v park je s tem mogoč tudi z druge strani.

Morda največja pridobitev za ljubitelje narave in rekreacije pa sta novi parkirišči v rekreacijskem območju Slatine - Vimperk (Vinski vrh) - Gora Oljka. Prvo je v Slatinah in drugo pri kužnem znamenju. Vsa štiri parkirišča, dve obstoječi in dve novi, so ob koncih tedna precej polna, kar potrjuje, da so nujno potrebna.



V naši trgovinici lahko kupite tudi tople usnjene copate, izdelane na Polzeli.



S parkirišč pri kužnem znamenju vodi planinska pot proti Vimperku ali na Goro Oljko.

Večina se z obeh parkirišč pri kužnem znamenju odpravi na Goro Oljko. Lahko pa se odpravite po planinski poti tudi proti Vimperku in Polzeli. Ta pot je položnejša, manj obiskana in prav tako zanimiva.

V svetu se krepi gibanje pobiranja smeti v naravi za drugimi. Pri nas smeti v naravi niso velika težava. Vseeno pa živi med nami nekaj kulturno manj ozaveščenih ljudi, ki odmetavajo v naravi pločevinke in podobno. Pomagajmo jim, da postanejo spoštljivejši do soljudi in narave.

Damjan Jevšnik



Park Šenek počasi dobiva bolj urejeno podobo.

3. januarja 2022 prihajajo nove, biometrične osebne izkaznice

Verjetno ste že kje slišali ali prebrali, da bomo na podlagi sprememb in dopolnitev Zakona o osebni izkaznici v Sloveniji dobili nove, biometrične osebne izkaznice. Izdati jih bomo začeli 3. januarja 2022. Zaradi številnih vprašanj, povezanih z izdajo in potekom osebnih izkaznic do konca tega leta, poudarjamo, da bomo lahko državljanke in državljani osebne izkaznice, izdane na obstoječih (starih) obrazcih, uporabljali do rednega poteka in nam jih zaradi uvedbe nove serije dokumentov z novim letom ne bo treba menjati (na primer komur osebna izkaznica velja do leta 2025, bo lahko do takrat uporabljal še staro). Razen, če se bomo sami odločili, da želimo novo biometrično osebno izkaznico, bomo staro lahko nadomestili z novo, kadar koli bomo to želeli, tudi pred potekom siceršnjega datuma veljavnosti. Prav tako nam ne bo treba menjati osebnih izkaznic, izdanih s trajno veljavnostjo. To velja za osebne izkaznice, ki se izdajo po dopolnjenem 70. letu starosti. Takšnih je bilo na območju Upravne enote Žalec na dan 1. januar 2021 kar 5047.

Nova osebna izkaznica bo vsebovala čip, na katerem bosta zapisana biometrična podatka podobe obraza in dveh prstnih odtisov. Biometrični podatki bodo shranjeni samo na čipu individualne osebne izkaznice in se bodo lahko uporabljali samo za preverjanje verodostojnosti dokumenta in istovetnosti lastnika dokumenta pri prehajanju državnih meja.

Izkaznico, ki bo vizualno sledila celostni grafični podobi slovenskih potovalnih dokumentov, bomo še naprej uporabljali kot dokazilo o državljanstvu in bo namenjena izkazovanju istovetnosti, nastopanju v pravnem prometu in, kot že zapisano, prehodu državne meje. Postopek pridobitve nove osebne izkaznice bo enak postopku pridobitve potnega lista in bo pomenil zgolj dopolnitev trenutnega postopka. Dodatno se bosta ob vlogi posameznika, ki bo dopolnil 12 let starosti, poleg fotografije zajela še dva prstna odtisa, ki pa se v evidenci ne bosta hranila, ampak se bosta izbrisala po vročitvi oziroma 90 dni od datuma izdaje, če osebna izkaznica ne bo vročena prej.

Osebna izkaznica bo postala tudi nosilka sredstva elektronske identifikacije, saj bo vsebovala dve sredstvi elektronske identifikacije (visoke in nizke ravni zanesljivosti) ter kvalificirano potrdilo za elektronski podpis. Uporaba te funkcije osebne izkaznice bo sicer določena z Zakonom o elektronski identifikaciji in storitvah zaupanja. Osebna izkaznica bo zato lahko priglášena kot nacionalni dokument za čezmejno elektronsko poslovanje. Z osebno izkaznico bomo lahko opravljali tudi storitve na področju zdravstva.

Pomembna novost za imetnika novega osebnega dokumenta bo tudi z vidika preprečevanja zlorabe identitete, kajti uvaja se podlaga za hitro, elektronsko prijavo izgube ali kraje. Ob vložiti vloge za osebno izkaznico bomo na upravnih eno-



Nova osebna izkaznica bo vsebovala čip, na katerem bosta zapisana biometrična podatka podobe obraza in dveh prstnih odtisov.

tah lahko preverjali istovetnost posameznika tudi z vpogledom v uradne evidence in primerjali fotografije posameznika iz evidenc uradnih identifikacijskih dokumentov. Prav tako bo prek portala e-uprava na podlagi serijske številke mogoče preveriti, ali je dokument veljaven ali neveljaven.

Slovenci lahko z osebno izkaznico potujemo v 37 držav, veljavno osebno izkaznico pa ima kar 1.830.000 državljanov. Na dan 1. januarja 2021 je imelo veljavno osebno izkaznico 37.454 državljanov s stalnim prebivališčem na območju UE Žalec. Sicer je reden potek (še) veljavnih osebnih izkaznic, med katerimi je verjetno tudi vaša, po posameznih letih sledeč:

- v letu 2021 poteče veljavnost 4761 osebnim izkaznicam,
- v letu 2022 poteče veljavnost 6681 osebnim izkaznicam,
- v letu 2023 poteče veljavnost 4906 osebnim izkaznicam,
- v letu 2024 poteče veljavnost 3558 osebnim izkaznicam,
- v letu 2025 poteče veljavnost 2457 osebnim izkaznicam,
- v letu 2026 poteče veljavnost 1737 osebnim izkaznicam.

Ne smemo pozabiti, da je potovalni dokument, kamor spada tudi osebna izkaznica, treba zamenjati ne samo po poteku veljavnosti, ampak tudi v primerih spremembe naslova prebivališča, osebnega imena, poškodbe ali pogrešitve. Za odločitev, ali si boste pridobili novo biometrično osebno izkaznico, čeprav vam stara še ne bo potekla v tem letu, imate dovolj časa. Kot že zapisano, je datum izdaje novih osebnih izkaznic 3. januar 2022. Da bi se izognili morebitni slabi volji pred dopustom, še dobrohoten namig, da čim prej pogledate veljavnost svojih potovalnih dokumentov in si pravočasno zagotovite nove.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter

Policijska kronika – april 2021

5. 4. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o tatvini delov strošne kritine – valovitke na parceli v Podvinu pri Polzeli. O tem smo napisali kazensko ovadbo v skrajšanem postopku – z umikom predloga za pregon.

20. 4. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o spletni golju-fiji, in sicer so neznane osebe s transakcijskega računa okodovanca s Polzele opravile več nakupov ter ga tako oškodovale. O kaznivem dejanju še zbiramo obvestila in bomo po zbranih obvestilih napisali kazensko ovadbo na ODT Celje.

Na območju Občine Polzela so se aprila zgodile tudi tri prometne nesreče z materialno škodo, enemu vozniku je bilo zaradi vožnje brez veljavnega vozniškega dovoljenja zaseženo tovorno vozilo, eni vozniki pa je bilo odvzeto vozniško dovoljenje, saj je v cestnem prometu vozila pod vplivom alkohola (1,56 mg/l). Zoper oba je bil na Okrožno sodišče v Celju – oddelek za prekrške podan obdolžilni predlog.

8. 4. je bila na PP Žalec prijavljena tudi kršitev javnega reda in miru, ki se je zgodila v naselju Polzela, v njej pa sta bila udeležena občana, ki sta se sprla. Zoper kršitelja je bil uveden postopek o prekršku, izdana pa mu je bila odločba o prekršku z globo.

Policisti PP Žalec smo aprila v Ločici ob Savinji dvema osebam zasegli prepovedano drogo, zoper obe je bil uveden postopek o prekršku, izdana pa jima je bila odločba o prekršku z globo.

Policisti PP Žalec smo bili obveščeni tudi o pojavu vandalizma na območju športnega parka – ŠD Savinja v Ločici ob Savinji, kjer so se zbirali mladostniki in uničevali inventar ter povzročali škodo na objektu in igralih. Mladostniki so bili na vedenje opozorjeni, škoda pa je bila s strani članov športnega društva sanirana. Policisti opozarjamo, da je navedeno ravnanje tudi kaznivo, starši ali osebe, ki povzročajo tovrstna kazniva dejanja, pa so kazensko in materialno odgovorni.

Ostalih varnostno problematičnih dogodkov policisti PP Žalec na območju Občine Polzela nismo obravnavali.

Ker se z lepim vremenom začnejo tudi vožnje z različnimi vozili, predvsem tudi z motornimi kolesi, vam v nadaljevanju posredujemo nekaj informacij.

Motoristi spadajo med bolj ogrožene skupine udeležencev, ki so pogosto žrtve prometnih nesreč. Policisti zato motoristom svetujemo izjemno previdnost in strpnost, prilagoditev hitrosti vožnje razmeram na cesti ter uporabo zaščitne čelade in druge opreme. Varnost motoristov je pomembno povezana z ravnanjem motoristov samih, saj statistični podatki kažejo, da so v več kot polovici prometnih nesreč povzročitelji motoristi: pomembno je, da upoštevajo omejitve hitrosti, poskrbijo za vidnost ter uporabljajo zaščitno opremo

in čelado. Prav tako pa ozaveščamo voznike drugih motornih vozil, avtomobilov, da se zavedajo ranljivosti motoristov, da so dodatno previdni in se večkrat prepričajo, da ne izsilijo prednosti (zaprejo poti) motoristom, da so uvidevni in pozorni na njih.

Tuje študije kažejo, da motoristi pogosteje vozijo motor zaradi užitka v vožnji, zabave, kot način preživljanja prostega časa, v primerjavi z drugimi vozniki (avtomobili, tovorni promet), ampak še vedno se morajo zavedati svoje ranljivosti in zato sestri na motor z glavo, saj NESREČA spremlja PREPOGUMNE.



Varnost motoristov je pomembno povezana z ravnanjem motoristov samih.

Pred začetkom nove sezone motoriste opozarjamo, naj bodo skrajno previdni. Spomladi je asfaltna površina še vedno hladna in ne omogoča optimalne oprijemljivosti pnevmatik, zato je dodatna previdna vožnja nujna. Poleg tega je zaradi zime na vozišču veliko udarnih jam in veliko peska od zimskega posipa. Vožnjo prilagodite svojim sposobnostim obvladovanja motorja, ki najverjetneje niso na ravni lanske jeseni. Pred daljšo vožnjo zato opravite tudi krajšo osvežitveno kondicijsko vožnjo.

Na pot se odpravite spočiti, pred vsako vožnjo pa preverite stanje svojega jeklenega konjička ali kolesa. Vsi moramo pravočasno predvideti ravnanje drugih udeležencev v cestnem prometu in pričakovati tudi nenavadne okoliščine, na katere moramo hitro odreagirati. Zaradi morebitnega zaviranja voznika pred seboj obdržite ustrezno varnostno razdaljo.

Še zlasti svetujemo, da ste motoristi čim bolj vidni, predvsem z nošenjem odsevnihih oblačil svetlih barv. Prav tako pa je pomembno, da imate vedno prižgane luči. Naj začetek motoristične sezone ne pomeni sproščanje adrenalina, preizkus zmogljivosti motornega kolesa in svojih sposobnosti na cesti, ampak predvsem varno uživanje v vožnji.

Gorazd Trbovšek



Javna dražba v prvih dneh junija

Stečajni upravitelj Tovarne nogavic Polzela Zlatko Hohnjec bo na javni dražbi 3. junija 2021 ponovno poskušal prodati tovarniški kompleks. Izključna cena bo tokrat znašala nekaj več kot 1.990.000 evrov, kar je 390.000 evrov manj kot na zadnji, februarski dražbi.

Tokratna napovedana dražba bo že peti poskus prodaje tovarniškega kompleksa Tovarne nogavic Polzela, katere stečaj je bil uveden decembra leta 2016. Stečajni upravitelj Zlatko Hohnjec je kompleks z vsemi zalogami in opremo prvič prodajal kmalu po stečaju, ko je za to pričakoval 2,8 milijona evrov. Ker pri tem ni bil uspešen, je z zbiranjem ponudb ponovno poskusil konec leta 2017, ko je izključno ceno določil pri 2,4 milijona evrov. Tudi dražba leta 2018 je bila neuspešna. Nazadnje je nepremično premoženje z opremo, ki je še ostala, saj jo je pred tem nekaj že prodal ločeno, prodajal februarja letos. Ali bo tokratna izključna cena, ki bo prvič pod dva milijona evrov, le privabila kakšnega morebitnega kupca, bo torej znano že v prvih dneh junija.

Špela Ožir



Izključna cena na tokratni dražbi, ki bo 3. junija 2021, bo nekaj več kot 1.990.000 evrov.



KMETIJSKA ZADRUGA POLZELA

 03/572 09 68, 051/726 079
 agro.center@siol.net
 www.kzpolzela.si



Kupujte ceneje, zaupajte le najboljšim

Dobila bo novega lastnika

Kmetijska zadruga Polzela je našla novega lastnika za propadajočo zgradbo ob glavni cesti v Ločici ob Savinji. Kupilo jo bo gradbeno podjetje Vodeja iz Letuša, ki je že nekaj zadnjih let najemnik prostorov za omenjeno zgradbo.



Zgradbo bo kupilo podjetje Vodeja iz Letuša.

Kmetijska zadruga Polzela je zgradbo, ki je bila v zadnjih letih v zelo slabem stanju ter zato tudi nevarna za mimoidoče, prodajala vrsto let. Po prihodu Draga Strmšnika na direktorsko mesto je leta 2018 prodajne dejavnosti pospešila. Približno tri leta pozneje bo zgradbo kupilo podjetje Dejana Vodovnika iz Letuša. Ker postopek prodaje še ni uradno končan, za zdaj ostaja skrivnost, kakšne načrte ima z omenjeno zgradbo.

Špela Ožir

Majski nasveti za vrtnarjenje: po sadike, motiko v roke in na delo

KAJ SADITI, KO SE TLA DOVOLJ OGREJEJO

Začetek maja je pravi čas za sajenje paradižnika, paprike in jajčevcev. Aprilsko sajenje je lahko tvegano. Za plodovke ni pomembno le, da ne bo več zmrzali, ampak da so se tla že ogrela na 15 °C. Če smo sadike vzgojili sami, jih moramo utrjevati, jih postopoma navajati na temperaturne razlike in na neposredno sonce. Skratka, ne z njimi prehitro z okenke police na žgoče sonce.

Paradižnik sadimo globlje, kot je rasel v lončku. »Pogreznemo« ga do kličnih listov, ki so pri kakovostni sadiki še vedno zeleni. Paradižnik je lačna plodovka, zato ne skoparimo s kompostom. Pri paradižniku smo se na vrtovih že navadili na ogrodja iz lat, ki nosijo polivinilaste strešice in ščitijo paradižnike pred mokroto ter s tem pred plesnijo. Lepe niso, so pa zelo priporočljive, če želimo s paradižnikov tudi obrati plodove.

POČASI Z OBČUTLJIVIMI RASTLINAMI

Podobno kot paradižnik so na nizke temperature občutljive bučke. Če kupujemo sadike bučk, sajenje odložimo do takrat, ko se maj dokončno ogreje. Tudi bazilika je med vrtnimi rastlinami, ki jih zanesljivo pobere pozna zmrzal. Maja »flancamo« tudi cvetačo.

V MAJU POSKRIBIMO ZA APRILSKE SETVE

Kar smo aprila sejali v vrste, je treba pravi čas razredčiti. To velja za solato, ki v gneči ne bo naredila spodobnih glav, pa tudi za blitvo. Preredčiti moramo tudi pregost korenček, korenski peteršilj in pastinak, da koreni ne bodo ostali pretanki.

PLETJE JE NA VRTU NEIZOGIBNO

Večina ljudi pleve čepe, kar je za kolena najslabše. Mnogo bolje se je spuštiti na kolena, ki jih zaščitimo z nakolenčki. Opleta in okopana greda gódi koreninam in zadržuje vlago v tleh. Čebula in česen ne marata okopavanja, a predstavljata izjemo.



Dejavnosti na vrtu otroka povežejo z naravo in njenim življenjskim ciklom.

KDAJ NABIRATI ŠPINAČO?

Aprila posejano špinačo maja že režemo. Po spletu odmeva novica, da se lahko otroci zastrupijo z nitrati iz špinače. Nitrati se v zelenih listih nabirajo ob oblačnih dnevih. Če zmerno gnojimo, nevarnost praktično izključimo, še posebej, če špinačo nabiramo ob toplih sončnih popoldnevih. Prav tako je z zeleno solato.

KAJ SEJEMO V MAJU?

V začetku meseca posejemo buče in sladko koruzo. S setvijo fižola počakamo tako dolgo, da se temperatura tal tudi ponoči ne spusti pod 10 °C. Fižolova zrna čez noč namočimo, da pospešimo kalitev. Med nizki fižol lahko posejemo šetraj; zelišče naj bi odganjalo uši in izboljšalo okus fižola. Redkvice najbolj zanesljivo uspejo v zgodnjih setvah, ko je dan še krajši, mogoče pa jih je sejati vso sezono. Pozneje se rade potegnajo v cvet, preden se oblikuje redkvice. Druga nadloga so bolhači, ki luknjajo liste. Če redkvice družimo s špinačo ali solato, so bolhači manj udarni.

IMATE NA VRTU TUDI JAGODIČJE?

Za dober pridelek se je treba z grmi jagodičja ukvarjati. Rastline potrebujejo največ hranil takrat, ko intenzivno rastejo. Maline na začetku maja pognojimo s kompostom (dve lopati na kvadratni meter nasada) ali z mineralnim gnojilom za jagodičje. Držimo se količine, ki je predpisana na embalaži.

Nezadovoljni ribez, ki mora rasti na ravnih in neenakomerno vlažnih tleh, odvrže večji del nastavljenih plodov. Potrebo po enakomerno vlažnih in humoznih tleh zadovoljimo z uporabo organskega mulča, s katerim prekrijemo tla pod ribezovimi grmi. Mulč ščiti tla pred izsušitvijo in s svojim razpadanjem bogati zemljo s humusom. Organska zastirka je priporočljiva tudi zato, ker vzdržuje rahlo zemljo brez okopavanja, ki ga ribez slabo prenaša. Aronijo preredčimo (obrežemo), ko odcveti. Enako velja za šmarno hruščico, s katere bomo na začetku poletja, skupaj s ptiči, obirali sladke modre jagode.

NEŽELENI OBISKOVALCI VAŠIH PRIDELKOV IN DOMA

Ptiči, ki si s hrano postrežejo na vaših rastlinah, niso edini neželeni obiskovalci vašega vrta. Na trenutke, ko dom zapustite za dlje časa, prežijo tudi priložnostni tatovi. O tem, kako se jih ubranite, smo že pisali. Vaš dom je izpostavljen tudi drugim nevarnostim, kot so neurja, toča, udar snega, meteorne vode, poplave, udari strele... S kakovostnim zavarovanjem doma škoda zaradi tovrstnih nevarnosti ne bo udarila po vašem žepu.

SETVENI KOLEDAR

Kadar se pri vrtnarjenju ozirate po nasvetih, ki so jih z dolgoletnim opazovanjem in zapisovanjem zbrali strokovnjaki, vam pride prav setveni koledar. Če svojega izvoda še nimate, ga poiščite v slovenski mobilni aplikaciji Posadi.si.

V uredništvu Polzelana vam želimo obilen pridelek in zdrave rastline ter veliko zadovoljstva pri vrtnarjenju.

Blaž Turnšek

Mali oglasi

Iščemo pomoč pri obiranju jagod v maju in juniju.

Informacije: 041 693 706



STIHL

**BODITE
PRIPRAVLJENI.**

DUSETI
03 700 11 70 www.duseti.si

HÖRMANN

garažna in vhodna vrata

Da bi vrata tako kot jih mi, ljubili tudi vi



**Avtomatska
garažna vrata**

od 858 €*

**Vhodna vrata
brez osvetlobe**

od 1.275 €*

* Priporočena cena za akcijske proizvode oz. velikosti, vključno z montažo in 9,5 % DDV. V veljavi pri vseh pooblaščenih zastopnikih v Sloveniji do 31.12.2021.

Hörmann Slovenija, d.o.o.

Petrovče T. +386 (0)3 71 20 600

PE Ljubljana T. +386 (0)1 24 45 680

PE Maribor T. +386 (0)2 48 00 141

www.hormann.si

info@hormann.si

#ljubimovrata

Oglasa ništa lektorirana

Na njun vrt po domače vrtnine

Ob cesti v Podvinu pri Polzeli stoji tabla z napisom **Posestvo Najin vrt**. Če ji sledite in zavijete le nekaj deset metrov z glavne ceste, prispete do kmetije, na kateri Andraž in Maja od leta 2015 pridelujeta najrazličnejše vrtnine. Posebno mesto med njimi imajo zagotovo šparglji, saj so bili prvi, ki sta jih posadila. Kmalu so se jim pridružili še česen, jagode, solata, špinača, korenje, rdeča pesa in še bi lahko naštevali.

Andraž in Maja sta že vse od malega povezana z naravo. Maja Pevnik je odrasčala na omenjeni kmetiji v Podvinu in jo pozneje podedovala od svojih staršev. Andraž Kastelic sicer ni bil doma na kmetiji, a je odrasel na vasi ob neokrnjenih Drmožniških gozdovih v Stični na Dolenjskem. Oba sta obiskovala vrtnarsko šolo za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje, pozneje še ljubljansko fakulteto za agronomijo. »Maja se je po spletu okoliščin znašla na Dolenjskem, kjer sva se srečala na sprehodu in začela orati ledino v prav tako idilični Spodnji Savinjski dolini,« pove Andraž, ki je vedel, da je kmetija, na kateri so nekoč Pevnikovi imeli nekaj živali in poljščin, a je nato mirovala skoraj deset let, prav to, kar z Majo potrebujeta, da uresničita svojo poslovno idejo. »Ko sva se spoznala, me je pripeljala v Podvin in takrat je vrecel misli, idej, ciljev in ambicij kar izbruhnil. Tako sva počasi in premišljeno začela pot pridelovalca zelenjave.«

OD ŠPARGLJEV DO JAGOD

Najprej sta leta 2015 posadila nasad špargljev in ga čez eno leto povečala.

Sledil je še spomladanski česen. Zasnovala sta še orehov nasad in posadila nekaj tunelov jagod ter dvakrat rodnih malin. »Želiva, da se na najinem posestvu obdeluje vsak košček zemlje, zato imava za vmesni posevek še sezonsko zelenjavo. Vse pridelujeva po načinu integrirane pridelave. Prizadevava si namreč, da je najin način pridelave zelenjave najboljši približek sorazmerja kakovosti ter okolju in človeku prijazne pridelave.«

OD UST DO UST

Pridelke poleg Spodnje Savinjske doline prodajata še na Dolenjskem, v osrednji Sloveniji in štajerski prestolnici. »Najina želja je, da čim več prodava v lokalnem okolju, v bližnjih vrtcih, šolah in javnih zavodih,« pojasni Andraž, ki ve, da je najboljša reklama od ust do ust. Ob tem za nekaj reklame poskrbita z oglaševanjem na spletu in družbenih omrežjih. Veseli ju, da odkup lokalno pridelane hrane počasi, a vendarle vztrajno raste. »Če želiva ugoditi lokalni preskrbi s svežo zelenjavo, je vsekakor eden izmed najinih ciljev, da dejavnost še razširiva. Ker se z njo ukvarjava šele kratek čas, imava še kar nekaj načrtov. Obenem upava, da bova lahko kdaj prodajala tudi na domači polzelski tržnici, kjer bi svoje mesto našli tudi preostali domači kmetovalci. Ko bo napočil ta čas, si bova vsekakor prizadevala, da tržnica oživi in postane znana tudi v širši okolici.«

Špela Ožir



Družina Kastelic-Pevnik na posestvu Najin vrt v Podvinu pri Polzeli prideluje najrazličnejše vrtnine.

Husqvarna

NAJDITE POPOLNEGA ZA SVOJ VRT

Prodaja, montaža in servis
Automower® robotskih kosilnic.

DUSETI
03 700 11 70 www.duseti.si

Največ škode »narili« prašiči

Tudi Lovskemu društvu Polzela niso prizanesli divji prašiči z ritjem po travnih površinah, čeprav smo lani iz lovišča odvzeli veliko število divjih prašičev. Letna realizacija je bila 165 %. Odvzem načrtuje Zavod za gozdove Slovenije (ZGS). Čeprav nas je epidemiološka slika omejevala, smo izvedli 21 skupnih lovov na divje prašiče. Kljub vsem naporom za zmanjševanje številčnosti nam ni uspelo preprečiti škode na travnikih.

Poškodovane površine smo uredili z ravnanjem in sejanjem travnih semen. Pri tem nam je pomagal naš član Servacij Pižorn, ki je s svojo mehanizacijo hitro in učinkovito saniral travnike, nekaj škode pa smo morali popraviti ročno, saj lega travnikov ni omogočala strojnih posegov. Lovcem in lastnikom ni bilo vseeno, ko so se na urejenih travnikih pojavila nova razritja. Zato se sprašujemo: »Ali se divji prašiči po dolgi zimi bližajo bivališčem zaradi pomanjkanja hrane?«

V ZGS pravijo: »To ni povezano le z dolgo zimo. Divji prašiči, vsejedi, tudi sicer iščejo beljakovinsko hrano v zemlji, to so črvi, ogrci, miši, čebulice in tako naprej, hranijo pa se pretežno z rastlinsko hrano. Ritje po njivah je za divjega prašiča značilno ob menjavi dlake, odvisno pa je tudi od tega, koliko je sicer v naravi na razpolago druge hrane. Čez dan se divji prašiči najraje zadržujejo v goščavi in mladih gostih nasadih. Zvečer se odpravijo po hrano v gozd ali na njive. Zlasti monokulturni iglasti gozdovi so zanje preskromni, zato si iščejo hrano tudi zunaj gozda, predvsem na njivah. Druga oblika kmetijske škode je predvsem ritje po negovanih travnikih in pašnikih, v katerih je dovolj ogrcev, črvov ali čebulic. Ker so se divji prašiči vso jesen in zimo hranili predvsem z bogato škrobno hrano, kot so želod, kostanj ali žir, jim spomladi primanjkuje mesne hrane oziroma živalskih beljakovin, zato se ritje na travniških in pašniških površinah pojavlja predvsem spomladi.«

Lastniki morajo poskrbeti za zaščito, lovci moramo uravnavati številčnost divjadi z odstrelom in ZGS mora načrtovati realno. V ZGS poudarjajo: "Vsak ima svoj del odgovornosti! Postavljati se vsak na svojo stran in zagovarjati le svoj prav ne bo rešilo težave. Krajina se zarašča in ustvarja



Za sanacijo poškodovanih površin so poskrbeli z ravnanjem in sejanjem travnih semen.

vedno več površin, ki divjadi nudi ugodna zatočišča, hrano pa si divjad vzame ne glede na to, čigava je. Še posebno se pojavlja po zledolomu, ki je poskrbel za večjo zaraščenost v gozdovih. Kot je nekoč dejal dr. Ivan Kos: »Medveda bomo težko navadili, da ne bo jedel medu, ker ga je že tisočletja. Ljudi pa lahko navadimo, da zaščitijo čebelnjake in medvedu preprečimo ali vsaj zelo otežimo da do medu pride.« Podobno je z drugimi prostoživečimi živalmi in tu je treba iskati rešitve, saj si nihče v Sloveniji

ne želi iztrebiti divjadi, čeprav nekateri tudi o tem javno razglabljajo."

V imenu Lovskega društva Polzela se zahvaljujem vsem oškodovancem, ki so sami poskrbeli za sanacijo škode na poškodovanih površinah. Vsem drugim oškodovancem pa zahvala za strpnost pri sanacijah, ki smo jih opravljali. Le s skupnim sodelovanjem bomo lahko nekako reševali težave ob pojavu ritin od divjih prašičev.

Ferdinand Železnik

UNIFOREST
PRODAJALNA

**DA BO VAŠA
ZELENICA UREJENA**

Kontakt: 03 777 14 23 ali 051 665 566 | WWW.UNIFOREST.SI

Kajenje ubija

Tobak je v Evropo prišel ob odkritju Amerike, kjer so ga staroselci uporabljali med različnimi obredi. Kajenje je v Evropi svoj vrh doseglo po drugi svetovni vojni, hkrati pa se je začel tudi množično pojavljati pljučni rak. Zaradi dokazanih izrazito negativnih učinkov na zdravje so se posamezne države posluževale različnih ukrepov za zmanjšanje kajenja, kot so visoki davki, prepoved kajenja v lokalih, fotografije na škatlicah in poenotena embalaža tobačnih izdelkov... Danes ni več nobena skrivnost, da je kajenje škodljivo, pa vendar se delež prebivalcev Slovenije, ki redno ali občasno kadi, še vedno giblje okoli 20 %, skrb zbujačoče pa je tudi število mladoletnih kadilcev.

BOLEZNI, KI JIH POVZROČA KAJENJE

V povezavi s kajenjem in boleznimi, ki jih kajenje povzroča, verjetno najprej pomislimo na obolenja pljuč in pljučnega raka, pa vendar se seznam še zdaleč ne konča pri tem. Res je, da se med kajenjem vdihuje cigaretni dim, ki konča v pljučih, zato so te močno izpostavljene. Cigaretni dim namreč vsebuje več tisoč snovi, ki so dokazano škodljive in nekatere izmed njih tudi močno rakotvorne. Zaradi dolgotrajne izpostavljenosti dražilcev v dimu se v pljučih neprestano dogaja vnetje, ki vodi v zoženje malih dihalnih poti in razpadanje funkcionalnega pljučnega tkiva. Bolezni pljuč, ki se zaradi vnetnega dogajanja pogosto pojavijo, so kronični bronhitis in pridružen »kadilski kašelj«, kronična obstruktivna pljučna bolezen oz. KOPB ter pljučni rak.

Med vsakim vdihom in izdihom pa niso izpostavljena samo pljuča, temveč tudi sluznice drugih delov dihalnih poti. Naša dihalna pot se začne že z nosno in ustno votlino, nadaljuje pa skozi žrelo in grlo, kjer so tudi glasilke. Pot do pljučnih mešičkov, kjer poteka izmenjava plinov, sestavljajo še sapnica in ogromno manjših votlih poti, ki so pokrite z migelalkami. Naloga migetalk je, da s svojim gibanjem odstranjujejo vdihane tujke, v njih pa so tudi celice imunskega sistema, ki nas branijo pred okužbami. Ker so migetalk izjemno občutljive na kemične dražilce, ki so prisotni v cigaretnem dimu, hitro odmrejo in ne opravljajo več svoje naloge. Kadilci zato pogosteje kašljajo in so dovzetnejši za okužbe dihal. Strupenim snovem so izpostavljeni tudi zgornji deli dihalnih poti, zato je med kadilci razširjen rak v ustni votlini in grlu.

Snovi iz cigaretnega dima skozi pljuča prehajajo v kri, kjer (tako kot vdihan kisik) dosežejo tudi vse druge organe v telesu. Kajenje močno pospeši aterosklerozo, zato kadilci pogosto obolevajo za srčno-žilnimi boleznimi, kot sta srčni infarkt ter možganska kap. Pogoste so tudi razjede na želodcu, sladkorna bolezen, motnje v delovanju ščitnice, osteoporozo, zmanjšanje plodnosti, rak na požiralniku, rak želodca, rak sečnega mehurja in še mnogo drugih obolenj.



Pri opuščanju kajenja vam lahko pomaga tudi osebni zdravnik v obliki individualnega svetovanja.

KAJENJE MED NOSEČNOSTJO

Kajenje med nosečnostjo ima za plod številne negativne učinke, večje pa je tudi tveganje za spontani splav. Učinki kajenja tobaka se najpogosteje opazijo kot počasnejši razvoj, nižja porodna teža, prezgodnji porod, kajenje pa lahko povzroči tudi deformacijo organov. Če ženska v času nosečnosti kadi, ima novorojenček, ki je bil v času razvoja izpostavljen nikotinu, ob rojstvu navadno odtegnitveni sindrom oz. znake abstinenčne krize, ki se kaže kot povečana nemirnost in razdraženost, nespečnost in bruhanje. Prej kot nosečnica preneha kaditi, bolje je zanj in za otroka, idealno pa je, da preneha kaditi že pred zanositvijo.

KAJENJE JE OBLIKA ODVISNOSTI

Čeprav kajenje med ljudmi še vedno velja kot slaba razvada, gre v resnici za močno odvisnost. V vseh tobačnih izdelkih (cigareti, tobak za žvečenje, elektronska cigareta ...) je nikotin, ki se absorbira v telo in po krvi preide v možgane ter tam stimulira dele, ki poskrbijo za občutek lagodja in zadovoljstva. Ti občutki se kmalu po prenehanju kajenja končajo in telo začne sporočati kadilcu, naj prižge novo cigareto. Sčasoma postane telo manj odzivno na nikotin in za iste občutke kadilec pokadi več cigaret ter kadi pogosteje, kar vodi v vse večjo odvisnost. Mnogo kadilcev se prepričuje, da kadijo samo občasno in bi lahko nehali, kadar koli bi želeli, pa to ni vedno tako.

»VARNEJŠE« OBLIKE KAJENJA

Cigarete se po količini nikotina med sabo razlikujejo. Včasih je veljalo, da so »lažje« cigarete, z manjšo vsebnostjo nikotina, tudi manj škodljive, vendar so študije pokazale, da ima dim, ki nastaja pri gorenju, popolnoma enake negativne posledice na zdravje.

V zadnjih letih se je tako na trgu pojavilo veliko različnih tobačnih izdelkov, ki niso več v obliki klasičnih cigaret. Mnoge izmed njih se ravno zaradi odsotnosti ali drugačne oblike dima oglašujejo kot varnejše, v resnici pa so večinoma enako ali celo

škodljivejše. Elektronske cigarete za »vejpjanje« vsebujejo tekočino, v kateri je poleg čistega nikotina prisotno tudi ogromno škodljivih primesi, ki so potrebne za pravilno delovanje naprave, ki s segrevanjem spreminja tekočino v paro. Aerosol (fina meglica), ki nastaja pri segrevanju tekočine, je sestavljen iz manjših delcev kot cigaretni dim, kar močno pripomore k rakotvornosti, saj manjši delci lažje preidejo v tkiva.

Tudi elektronska cigareta IQOS, kjer se nikotinski vložek segreva in ne gori, je zaradi pomanjkanja raziskav še vedno vprašljiva izboljšava. Pri kajenju s to napravo res nastaja manj dima, vendar snovi iz vložka prav tako prehajajo skozi pljuča v telo, kjer povzročajo enake bolezni kot klasične cigarete.

Znana je še oralna oblika uporabe tobačnih izdelkov, kot sta tobak za žvečenje in snus oz. fuge. Pri tej obliki so pljuča manj prizadeta, sistemski učinki pa so podobni kot pri kajenju. Prav tako povzroča odvisnost, pri uporabnikih pa so pogostejši tudi raki ustne votline.

PASIVNO KAJENJE

Pasivno kajenje je vsako izpostavljanje cigaretnemu dimu, ki se bodisi sprošča iz tlečega dela cigarete v zrak bodisi ga izdihuje kadilec. Tudi pasivno kajenje škodi zdravju na enak način kot aktivno, najbolj pa so izpostavljeni ljudje, ki živijo s kadilcem, ter otroci, katerih starši kadijo. Ob krajši izpostavljenosti lahko pride do razdraženja oči in nosu, slabosti in glavobola, ob vsakodnevni izpostavljenosti pa do razvoja težjih bolezni. Ljudje, ki kadijo, morajo biti še posebno previdni in se izogibati kajenju v družbi otrok. Otroci so na cigaretni dim dosti bolj občutljivi, zato se lahko pri njih hitreje pojavijo astma, alergijska obolenja in bronhitis, prav tako pa z zgledom pripomoremo, da bo otrok že kot najstnik ali v odrasli dobi začel kaditi.



Pasivno kajenje v vozilu otrokom zelo škoduje.

OPUŠČANJE KAJENJA

Prednosti za zdravje ob opustitvi kajenja so številne. Že približno 20 minut po zadnji pokajeni cigareti se umiri srčni utrip in krvni tlak. Po nekaj urah se zniža koncentracija ogljikovega monoksida in izboljša delovanje možganov. Po nekaj tednih se izboljšata pljučna funkcija in prekrvavitev telesa. Po nekaj mesecih se zmanjša splošna utrujenost in

umirita se kašelj ter težka sapa. Po večletni abstinenci se tveganje za večino zapletov, povezanih s kajenjem, izenači z nekadilci.

Za opuščanje kajenja imajo posamezniki različne pristope. Nekaterim bolj ustreza opustitev »čez noč«, drugi pa so uspešnejši s postopnim opuščanjem in postavljanjem manjših ciljev, ki jih zmorejo doseči, kot so: ne kadijo pred zajtrkom in po večerji, določijo si daljše presledke med cigaretami, ne pokadijo cele cigarete ... Pri opuščanju kajenja vam lahko pomaga tudi vaš osebni zdravnik v obliki individualnega svetovanja, ki zajema celoten načrt prenehanja kajenja in izogibanje situacijam, ki bi vas postavile v skušnjava. Pomembna je tudi podpora bližnjih in ne nazadnje vaša močna želja po spremembi na bolje.

NIKOLI NI PREPOZNO

Kajenje zmanjšuje kakovost življenja kadilcu in ljudem okoli njega, zato za opustitev kajenja ni nikoli prepozno, tudi če kadite že vrsto let. Negativnih posledic se zavedate, odločitev pa je v vaših rokah. Tudi če vam v prvem poskusu ne uspe, ne obupajte in z dobro zastavljenim načrtom poskusite ponovno. Če kajenja ne želite opustiti, pa vsaj opazujte svoje počutje in ob pogostem kašlju, bolečini v prsnem košu, težki sapi, bolečinah v želodcu ali nepojasnjem hujšanju pravočasno obiščite zdravnika.

Jan Mogu



NEKOČ SO HODILI NA POLZELO PO NOGAVICE, SEDAJ PA PO OČALA!

“Optika BP - spreminjamo navade”

SONČNA
OČALA
do
-60%

NAROČITE SE NA BREZPLAČNO KONTROLO VIDA!

POZOR **-40%** popusta na progresivna-multi-fokalna stekla INTEROPTIK Z DOBRIMI PROGRESIVNIMI OČALI BO VAŠ VID NEMOTEN NA VSEH ODDALJENOSTIH!

OPTIKA BP POLZELA - tel.: 070 571 680

Tuš center Polzela, Malteška cesta 38

Oglas ni lektoriran.

Juhuhu, blazine za jogo so tu!

Joga za otroke je zabaven način, kako otroci pridobijo spretnosti, podporo v netekmovalnem okolju. Otroci se sproščajo in razvijajo ne samo moč, koordinacijo, razteznost in ravnotežje, ampak pridobivajo tudi zavedanje svojega telesa, izboljšajo pozornost, zbranost in samopodobo. In to še kako potrebujejo.

In zakaj takšno veselje? V vrtcu že nekaj let izvajamo obogatitveno dejavnost, jogo za otroke. V času strožjih ukrepov smo bili sicer za to malo prikrajšani, a smo z aprilom ponovno začeli. Otroci uživajo, a če so tu še pripomočki, ki popestrijo dejavnost, je toliko lepše. Nekaj časa smo si želeli blazine, da bi bila lahko dejavnost popolna. Ko se nam je želja uresničila, smo polni pričakovanj komaj čakali, da prispejo podloge, na katerih bomo lahko izvajali jogo. In prispele so. Lepe, zelene, poslikane z medvedkom v svojih položajih, ki pridno vadi. Takoj smo jih preizkusili in si naredili pravo oazo, k čemur seveda pripomore čudovita terasa vrtca. Predstavljajte si toplo jutranje sonce, teraso vrtca, blazine, razgibanje telesa in duha ... Kaj si lahko še želimo? Skrbno smo se pripravili in začeli. Najprej smo seveda poskusili posnemati medvedka v njegovih položajih, potem pa nadaljevali v svojem ritmu. O navdušenju ne bomo govorili. Če ne verjamete, pokukajte k fotografijam.

Petra Vešligaj



Vadba joga umiri, razgiba um in naša telesa.

Lego raziskovalci

Kaj je lepšega kot raziskovalna iskrica v otrokovih očeh?

V Vrtcu Polzela smo pridobili novi set LEGO WeDo 2.0. Set kock spodbuja otrokovo ustvarjalno razmišljanje, inovativnost in prva tehnična znanja. Po navodilih izdelujejo različne lego modele in na koncu za nagrado še povežejo lego motorčke z aplikacijo WeDo 2.0, pri čemer model, ki so ga sestavili, oživi. Tako otroci prek igre že spoznajo prve oblike programiranja. Prve iskricke bodočih ustvarjalnih inženirjev smo že zaneli.

Nika Koren



Navdušeni nad novim setom lego kock

Lačna gosenica v oddelku 3

V sklopu projekta oddelka smo se ob aplikacijah seznanili z zgodbico Lačna gosenica.

Nekega dne je k nam prišla na obisk zelo lačna gosenica in tudi otroci so se spremenili v gosenice, ki so skupaj z njo odšle iskat hrano. Najprej so morali premagati velik hrib iz odpadne embalaže in časopisa, da so prilezli do jabolka. Ko se je gosenica posladkala z jabolkom, je bila tako vesela, da je skupaj z majhnimi gosenicami – otroki poskočila, se zavrtela in prišla do hruške, ki je bila tako zelo okrogla, kot bi jo kdo napihnil. Vendar je bila gosenica še vedno lačna, zato se je skupaj z majhnimi gosenicami plazila pod tunelom, da je našla slastne banane,

se z njimi posladkala in zadovoljno odšla brž domov k svoji mami. Še prej se je zahvalila majhnim gosenicam, da so ji pomagale iskat hrano. In čez nekaj trenutkov so naše majhne gosenice opazile gosenico na oknu, ta je pozneje povedala, da ima zanje presenečenje. Ali že veste? Da, sadno malico v obliki prave gosenice. Mmm, kako slastno in okusno! In veste, kaj še? Otroci so bili navdušeni, prav tako ravnateljica Bernardka Sopčič in pomočnica ravnateljice Sabina Poseedel, ki sta nas razveselili s svojim obiskom. Čez nekaj dni so otroci vse to preizkusili v svojih rokah in ne veste, kako zabavno in veselo je bilo!

Simona Konšek



Zgodbica in sadna malica? Mmm, okusno!

1, 2, 3, zdravi junaki smo mi

V škratovem vrtcu vsakodnevno skrbimo za svoje zdravje.

Sami si pripravimo okusne sadne smutije, saj vsebujejo veliko vitaminov, ki so potrebni za naše zdravje. Seveda pa ne pozabimo tudi na temeljito umivanje rok in gibanje na svežem zraku.

Anja Obranovič



Prijazen in zdrav pozdravček iz oddelka 5.



Na tekmovanjih in natečajih žanjemo uspehe

TURIZEM

Učenci OŠ Polzela so sodelovali na letošnjem 35. festivalu Turizmu pomaga lastna glava na temo Moj kraj, moj chef.

Skupaj s kuharskim mojstrom Matjažem Purom so v sodelovanju z lokalnimi pridelovalci hrane pripravili svojevrstne namaze in jih odlično promovirali na turistični tržnici. Pavel Zapušek, Izabela Veber, Lina Golihleb, Ula Trauner in Ana Marie Kuder so svojo nalogo odlično pripravili in predstavili ter prejeli zlato priznanje na državni ravni.

Mentorici Lea Tomšič in Mateja Stražar

Pavel in Izabela sta pripravila odlično videopredstavitvev.



NARAVOSLOVJE

16. aprila 2021 je potekalo državno tekmovanje iz znanja biologije za Proteusovo priznanje.

Letos smo obravnavali temo glive, ki je sicer v učnih načrtih zelo zapostavljena, in se vsi skupaj naučili veliko novega. Učenci so spoznali splošne značilnosti gliv, načine prehranjevanja, načine razmnoževanja, vlogo gliv v ekosistemu, način delovanja mikorize, zgodovino raziskovanja gliv na Slovenskem, ogroženost gliv in njihovo varovanje ter gospodarski pomen gliv. Podrobneje so spoznali značilnosti desetih izbranih vrst oziroma skupin gliv (jesenki goban, orjaški dežnik, žvepleni lepolutknjičar, velika vlažnica, lovkasta mrežnica, užitni smrček, rdeča mušnica, svetlikava položčenka, koruzna snet in glive kvasovke).

Naši učenci so bili na državnem tekmovanju izjemno uspešni. Devetošolec Maks Cizej je prejel zlato Proteusovo priznanje, devetošolka Sara Andročec pa srebrno Proteusovo priznanje. Odlično so se odrezali tudi Cecilia Zapušek, Luka Jankovič in Tilen Borovnik, ki so prejeli bronasto Proteusovo priznanje. Vsem iskreno čestitamo za odlične rezultate in ogromno znanja, ki so ga dokazali ob uspešnem reševanju zahtevnih tekmovalnih nalog.

Mentorica Doroteja Smej Skutnik



Uspešna biologa: Sara Andročec in Maks Cizej.

21. aprila 2021 je za učence od 1. do 7. razreda potekalo šolsko tekmovanje v znanju naravoslovja in eksperimentiranja, poimenovano Kresnička. Najuspešnejši učenci, teh je bilo kar 38, so osvojili bronasto priznanje. Vsem tekmovalcem iskreno čestitamo za odlične rezultate.

Mentorice: Doroteja Smej Skutnik, Andreja Starman, Manca Krajnc

UMETNOST

Zveza glasbene mladine Slovenije vsako leto poleg mnogih koncertov, glasbenih delavnic in taborov organizira tudi tekmovanje **Glasbena olimpijada**, ki je namenjena glasbeno nadarjenim osnovnošolcem tretje triade osnovne šole.

To tekmovanje je zagotovo eno izmed najkompleksnejših tekmovanj, saj sem prepričana, da se še nihče izmed nas, ki smo izbrani za tekmovanje, ni srečal s tako obsežnim tekmovanjem. To vsebuje tako teoretični kot praktični del, zahteva pa tudi ogromno vaj in priprav ter splošne razgledanosti na področju glasbe.

Na tradicionalni razstavi, poimenovani **Kontrasti**, v Savinovem likovnem salonu v Žalcu z likovnimi deli sodelujejo učenci osnovnih šol Spodnje Savinjske doline. Z naše šole razstavljajo likovna dela naslednji učenci: prvošolki iz Andraža Benja Mešič in Lana Pirec, četrtošolki Glorija Satler in Ela Trkaj, šestošolci Lan Ožir, Tian Janežič, Julija Kramer in Julija Miklavžin, osmošolci Pia Gracl, Cecilia Zapušek, Alen Ramič in Vid Čremožnik ter devetošolci Iana Gavrilova, Lara Kramberger, Nika Lesjak, Anja Ožir, Tim Cizej, Vita Maver in Robin Lokar Radkovič.

Razstava je na ogled do 29. maja, od ponedeljka do petka med 10. in 17. uro ter v soboto med 10. in 13. uro. Vstop je prost. Čestitke vsem razstavljavcem.

Urška Juhart

DRŽAVNI NATEČAJ EVROPA V ŠOLI

Evropa v šoli je natečaj, ki se ga učenci OŠ Polzela že tradicionalno radi udeležujejo. »Če kruhek pade ti na tla, poberi in poljubi ga« se je glasil naslov letošnjega natečaja. Učenci so se učili, razmišljali in nato ustvarjali o odpadni hrani. Prijavili so se lahko na literarni, likovni, fotografski, video in internetni natečaj.

Rezultati tokratnega natečaja so bili znani v petek, 23. aprila. Za vse nas je bilo to nadvse razveseljujoče obvestilo in krasna popotnica v praznične dni. Učenci OŠ Polzela so namreč dosegli tri zelo visoka mesta, in sicer na literarnem in video natečaju.

V kategoriji »prva triada« je tretješolka **Zala Šekoranja** s pesmijo *Ljudje, nikar!* zasedla 3. mesto. Njena mentorica je bila Mija Bastl. V kategoriji »tretja triada« se je sedmošolka **Nuša Bohak** povzpela na najvišjo stopničko. S svojim ciklom štirih

Šolskega tekmovanja smo se udeležili Pia Gracl, Tilen Borovnik, Tim Cizej in Nuša Bohak. Najprej smo se uspešno prebili skozi pisni test in tako dosegli lepo število točk na teoretičnem delu tekmovanja.

Po prvomajskih počitnicah smo izpeljali še praktični del, ki zahteva, da tekmovalec ob svoji spremljavi ali spremljavi učitelja zapoje pesem, napiše pa tudi svojo skladbo, ki jo potem predstavi komisiji. Šolsko komisijo so zastopale Mija Novak, Mojca Rodič in Katja Čeh.

Največ točk sva dosegla **Tim Cizej** in **Nuša Bohak** ter se uvrstila na *državno tekmovanje Glasbene olimpijade*, ki bo potekalo 30. maja 2021 na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana.



Nuša in Tim se bosta pomerila na državnem tekmovanju.

Tekmovanje vsem sodelujočim predstavlja izziv in ponuja res zanimivo izkušnjo; mlade spodbuja k poglobljanju v glasbo ter jim da priložnost, da svojo domišljijo izrazijo prek instrumenta.

Nuša Bohak, šolska dopisnica



Umetnino Pie Gracl so uporabili za uradno vabilo.

pesmi, ki mu je nadela naslov *Naš (v) pogled*, je več kot očitno navdušila komisijo in tako zasedla 1. mesto. Njena mentorica je bila Karmen Zupanc. Uspešna pa je bila tudi devetošolka **Zoja Skaza**, ki je pod mentorstvom Mojce Cestnik na video natečaju s filmčkom *Jaz njim, one meni* zasedla odlično 2. mesto. Zoja je tudi velika ljubiteljica živali, zato ne preseneča, da je odgovor za odpadno hrano našla prav pri živalih. Vse nagrajene literarne prispevke in filmček si lahko ogledate v spletnem glasilu OŠ Polzela *Glas mladih*.

1., 2. in 3. mesto na enem izmed najodmevnejših natečajev pri nas gotovo ni mačji kašelj, zato vsem trem nagrajenkam iskreno čestitam. Čestitke pa si zaslužijo tudi vsi preostali sodelujoči. Na šolski ravni je na natečaju sodelovalo kar 110 učencev in 10 mentoric. Na regijsko raven je bilo poslanih 29 prispevkov.



Zoja Skaza, Zala Šekoranja in Nuša Bohak, nagrajenke na odmevnem natečaju

Na državno raven so se uvrstili naslednji učenci: Jože Ločan, Bine Praprotnik, Zala Šekoranja, Anja Kužnik, Ažbe Ledinšek, Nuša Bohak, Lina Golihleb, Katarina Rakun, Urban Kogelnik, Jon Čremožnik, Gal Ocvirk Štrajhar, Zoja Skaza in Neža Saksida. Tudi to ni mačji kašelj.

Karmen Zupanc

ANGLEŠČINA

V ponedeljek, 19. aprila 2021, je na Osnovni šoli Polzela potekalo **državno tekmovanje iz znanja angleščine** za učence osmih razredov na temo *Pripovedke, miti in legende*. Tekmovanje je potekalo prek svetovnega spleta. Med 134 najuspešnejših osmošolcev v Sloveniji se je uvrstila **Brina Butinar** in prejela *srebrno priznanje*, **Aleksej Benjamin Derča** in **Estera Kužnik** pa sta osvojila *bronasto priznanje*. Vsem iskreno čestitamo za dosežen uspeh.

Mojca Vidmajer

DRŽAVNI OTROŠKI PARLAMENT 2021

Zveza prijateljev mladine Slovenije že 31 let vodi vseslovenski program otroškega parlamenta, ki spodbuja mlade k aktivnemu državljanstvu in izražanju svojega mnenja o pomembnih vprašanjih, ki se nanašajo na mlade. Vsako leto se otroški parlament izpelje najprej na šolski, nato medobčinski ravni, sledi regijska in na koncu državna raven. Ker je tudi na ta program že v lanskem letu vplivala epidemija covid-19 in se je izpeljava ustavila na medobčinski ravni, so se na Zvezi prijateljev mladine Slovenije odločili, da nadaljevanje letos izpeljejo virtualno. Predstavnica Osnovne šole Polzela **Lara Kramberger** se je tako na daljavo 8. aprila 2021 najprej udeležila otroškega parlamenta Savinjsko-Šaleške regije. Vrstniki so tudi tam prepoznali njeno zmožnost argumentiranja, za-

vzemanja različnih perspektiv in podajanja konstruktivnih mnenj. Tako se je kot ena izmed osmih predstavnic Savinjsko-Šaleške regije v sredo, 21. aprila 2021, udeležila **31. državnega otroškega parlamenta**. Tokrat žal ne v državnem zboru, temveč na daljavo, prek videokonference. Devetošolka Lara je skupaj s 114 člani parlamenta iz vse Slovenije razpravljala o *poklicni prihodnosti mladih*. Razpravljali so po podtemah *Moj poklic: skrbi, pričakovanja, znanja in veščine; Poti do mojega poklica; Poklici sedanjosti in poklici prihodnosti; Slovenija, Evropa, svet – pozitivno, negativno, zanimivo; Vpliv covid-19 na izbiro poklica*.

Prisluhnili so jim in jih nagovorili tudi nekateri vidni politični predstavniki – predsednik države, predsednik državne-



»Srebrna« Brina Butinar



Lara, članica otroškega parlamenta

ga zbora, varuh človekovih pravic, ministri, poslanci, predsednica ZPMS in drugi. Obljubili so, da bodo pri nadaljnjih odločitvah poskušali upoštevati tudi sklepne misli otroškega parlamenta. Lari čestitamo za odločnost in pogum ter ji želimo veliko uspehov še naprej.

Katja Čeh

22. april, svetovni dan Zemlje

22. aprila praznujemo svetovni dan Zemlje, ki je edini planet, na katerem se je razvilo življenje v eni izmed najlepših oblik. Ljudje, živali, rastline, vsi smo del tega planeta, katerega vrednosti se v vsakdanjiku, v katerem vladata stres in naglica, premalo zavedamo. Zato je 22. april idealna priložnost, da se vsaj za trenutek zavemo, kako čudovit dar je življenje na planetu Zemlja.

22. aprila 2021 smo se tako v oddelkih podaljšanega bivanja na OŠ Polzela posvetili naši dragi Zemlji. Učenci so se na igrišču predstavili s pesmijo, mislimi, plakati in deklamacijami. Prijetno je bilo gledati nasmejane obraze učencev, ki so željni nastopov. Po koncu kulturnega programa smo se vsi učenci in učiteljice lotili čiščenja igrišča in okolice šole. Tako smo ponovno poskrbeli, da bo naš kraj čist in urejen.

Dan Zemlje pa naj ne bo samo 22. aprila, varovati in zanjo skrbeti moramo vse dni v letu. Vsak dan lahko naredimo nekaj, s čimer jo bomo ohranjali v boljši kondiciji za vse naslednje generacije.

Tanja Sadnik

Igrišče ni smetišče

Šolsko igrišče je prostor, ki ga otroci iz oddelkov podaljšanega bivanja dnevno uporabljamo, zato nanj skrbno pazimo. Vas zanima kako? Organiziramo čistilne akcije, smeti pa pobiramo kar vsak dan. Pa ne za sabo, da ne bo pomote. Mi namreč smeti NE mečemo mimo koša. Da bi obiskovalce igrišča opomnili, DA IGRIŠČE NI SMETIŠČE, smo izdelali mini plakate, ki opozarjajo, kakšen je bonton na igrišču. Nam bo uspelo? Mi srčno upamo, DA!

Majda Pur



Naj bo dan Zemlje vsak dan!



Na društvenem ocenjevanju 29 vin z zlato diplomom in dve penini

V aprilski številki Polzelana so bili na strani 35 v članku Toneta Tavčerja »Na društvenem ocenjevanju 29 vin z zlato diplomom in dve penini« objavljeni prejemniki zlatih diplom na ocenjevanju vin, letnik 2020 in starejši, ki ga je Društvo savinjskih vinogradnikov pripravilo na izletniški kmetiji Pri mlinarju v Gotovljah.

Komisija petih ocenjevalcev pod vodstvom Tadeje Vodovnik Plevnik iz Kmetijsko gozdarskega zavoda Maribor je kar 27 vin in dve penini ocenila z zlato, 18 vin pa s srebrno diplomom.

ZLATE DIPLOME SO PREJELI:

- belo - zvrst: Ivan Zagožen (18,23), Krašovčevi (18,20), Dušan Mastnak (18,20), Silvo Marič (18,10), Rudi Divjak (18,10), Borut Sivec (18,10),
- rdeče - zvrst: Jože Veber (18,10),
- modra frankinja: Rudi Divjak (18,20), Simon Arnšek (18,17), Martin Kodre (18,10),
- laški rizling: Emil Medvešek (18,27), Adolf Sevcnikar (18,20),
- šardone: Silvo Marič (18,30), Krašovčevi (18,20),
- beli pinot: Jože Drame (18,10),
- sivi pinot: Aleš Božijak (18,23),
- kerner: Ivan Zagožen (18,30), Jože Drame (18,17), Slavko Pižorn (18,13), Jože Veber (18,10), Martin Kodre (18,10),
- renski rizling: Adolf Sevcnikar (18,30), Krašovčevi (18,23),
- sovinjon: Simon Arnšek (18,30),
- traminec: Miroslav Mikša (18,20),
- rumeni muškat: Krašovčevi (18,27), Emil Medvešek (18,10),
- penina: Silvo Marič (letnik 2019 - 18,23, letnik 2018 - 18,20).

Uredništvo Polzelana vsem iskreno čestita in se opravičuje prejemnikom zlatih medalj, ki so bili v aprilski številki Polzelana izpuščeni.

Uredništvo Polzelana

Ob svetovnem dnevu Zemlje in svetovnem dnevu knjige s projektom Čebela BERE med

Ob svetovnem dnevu Zemlje in svetovnem dnevu knjige, ki ju zaznamujemo 22. in 23. aprila, je Občina Polzela - TIC Polzela v sodelovanju z Medobčinsko splošno knjižnico Žalec in Osnovno šolo Polzela - Vrtec Polzela v petek, 23. aprila 2021, organizirala pravljico o medovitosti rastlin z

naslovom Čebelica, kaj delaš, ki jo je pripovedovala avtorica Irena Štusej.

Že samo idilično grajsko in spomladansko okolje je dopolnjeval zelo atraktiven čebelnjak, ki so nam ga posodili iz Medobčinske splošne knjižnice Žalec.

Dve skupini vrtčevskih otrok sta z zanimanjem poslušali pravljico, ki jo je Irena Štusej zelo doživeto pripovedovala, zatem pa smo skupaj z vsemi otroki zasejali gredico s travniškim cvetjem. Gredica pred gradom vas bo ob vsakem prihodu razveseljevala z raznobarnim travniškim cvetjem skozi vse leto.

S tem se tradicija setve in saditve ob svetovnem dnevu Zemlje v Občini Polzela nadaljuje.

Vsem želimo veliko sončnih dni, na travniku, s svojimi bližnjimi in s knjigo v roki. In spoštujemo naravo, danes, jutri, vsak dan.

Lidija Praprotnik



Setev gredice pred gradom



Med pripovedovanjem pravljice Čebelica, kaj delaš

Polzelski karateisti v dobri formi na prvi tekmi sezone



Od leve proti desni: Zala Žibret, Elizabeta Molnar, Zoja Avžner (KK Polzela) in Alja Likar.

V nedeljo, 25. aprila 2021, smo se v sedemčlanski zasedbi odpravili v Šenčur, kjer je Karate zveza Slovenije organizirala prvo pokalno tekmo v letu 2021. Na tekmovanju je sodelovalo 36 klubov, 133 tekmovalcev in tekmovalk. Polzelski klub je osvojil sedem kolajn.

2. mesto

Aneja Jesenek Rojšek - kadetinja do 54 kg
Laura Bergant - članice do 61 kg
Lara Kramberger - kadetinja do 47 kg

3. mesto

Nika Šenica - članice nad 61 kg
Aleksej Benjamin Derča - kadeti do 70 kg
Laura Bergant - članice do 55 kg
Zoja Avžner - mladinke nad 59 kg

Čestitke vsem!

Luka Deberšek

"ŠO NČEK"

Vlasta Radić s.p. Rimska cesta 98, 3311 Šempeter

ŠEMPETER

OBUTEV ZA VSE STAROSTI IN PRILOŽNOSTI.

**NOVI MODELI ŽE NA POLICAH!
SANDALI, CROCSI, NATIKAČI, JAPONKI.**

<https://www.informacija.net/prodajalna-obutve-solnec>

Obiščite nas na **Facebook-u!**

Tel: 041 634 229 / 03 7000 350.

Delovni čas od ponedeljka – petka
med 8.00 in 19.00 uro
Sobota med 8 in 13 uro.

VABLJENI!

Glasbena šola
"Risto Savin" Žalec

Vpis učencev v šolsko leto 2021/2022

Pridruži se nam!

**Sprejemni preizkusi
20. - 28. 5. 2021**

v prostorih glasbene šole v Žalcu.
Razpored bo objavljen na spletni strani šole.



Več na www.gsžalec.si

Okrogli jubilej - 100 let

V Domu upokojencev Polzela smo imeli pred dnevi prav poseben razlog za praznovanje, saj je naša dolgoletna stanovalka **Vida Ožir** praznovala svoj stoti rojstni dan. Slavljenka se je rodila 30. aprila 1921 na Šmohorju kot druga izmed sedmih otrok.



Vida Ožir je 30. aprila letos praznovala 100. rojstni dan.

Na domači kmetiji je preživela mladost, ki pa zaradi revščine in vojne ni bila preveč lepa. Kmalu po vojni je morala zapustiti družino in je odšla najprej služiti v Zgornjo Rečico in pozneje v Savinjsko dolino, kjer je spoznala tudi bodočega moža. Žal njuna sreča ni trajala dolgo, saj ji je mož kmalu umrl in je tako ponovno ostala sama. Morala si je poiskati novi dom. Našla ga je pri družini Kuder, kjer je živela vse do leta 2001, ko se je odločila priti v naš dom. Gospa Vida se je zelo dobro privadila na dom in se je, dokler ji je zdravje to dopuščalo, zelo aktivno vključevala v domske dejavnosti. Zelo rada je hodila na izlete in pomagala drugim stanovalcem. Vedno je s svojim prijaznim nasmehom in dobro voljo osrečevala tudi nas zaposlene. Tudi na njen visoki okrogli jubilej ni bilo nič drugače, saj se je šopka in torte, ki ji ju je v imenu Doma upokojencev Polzela podarila namestnica direktorice za področje zdravstvene nege in oskrbe Katarina Cijan, zelo razveselila in je bila ves čas dobre volje. Zagotovo pa se je najbolj razveselila družbe njenih sorodnic, ki so se v prijaznem pismu tudi iskreno zahvalile za vso skrb in nego, ki jo nudimo gospe Vidi. Želimo ji še veliko zdravja in dobre volje.

Katja Tomažič

Prvomajska budnica na Polzeli kar po zvočniku

Za nami je praznični prvi maj in s tem tudi prvomajska budnica, ki so jo izvajali orkestri po vsej Sloveniji. Pihalni orkester Cecilija, KGD Polzela, spodbuja ohranjanje tradicije in s svojimi mladimi člani, pa tudi tistimi malce starejšimi, pridno skrbi, da tradicija prvomajske budnice ne ponikne.



Ana Vrabič, Aljaž Košec, Gašper Smisl in Živa Avžner

Tokrat so tradicijo počastili drugače. Zaradi že znanih ukrepov za preprečevanje širjenja koronavirusa skladbe snemajo na daljavo, zato so se odločili, da za prvomajsko budnico svoje občane prebudijo s povsem novo avtorsko skladbo Hmeljarska koračnica. Avtor skladbe je Gašper Smisl, sicer tudi dirigent Pihalnega orkestra Cecilija in predsednik Kulturno-glasbenega društva Polzela. S pomočjo PGD Ločica ob Savinji so Polzelane prebujali z omenjeno skladbo, ki so jo predvajali kar po zvočnikih, zapeljali pa so se tudi do bližnjih krajev zunaj Občine Polzela, kjer živijo nekateri člani orkestra.

»Četudi nam je nekdo le pomahal in namenil iskren nasmeh, nam je to napolnilo srca in dalo zagon za naprej, da tudi v teh čudnih časih ustvarjamo in ne pozabimo na glasbo,« je z nami vtise delil Gašper Smisl.

Za piko na i so skladbo popestrili z videospotom, ki hkrati predstavi Kmetijo Ocvirk iz Prekope, iz katere izvira Klemen Ocvirk, eden izmed klarinetistov, ki za svoje soglasbenike vsako leto organizira ogled procesa pridelovanja hmelja na svoji kmetiji. Videospot si lahko ogledate na njihovem YouTubeu in uživate ob ubranih melodijah, še zlasti, če letos budnica ni segla do vas v živo.

Prisluhnite ji: <https://www.youtube.com/watch?v=IKYC-ZFSqoE>

Živa Avžner

Polzelan Max Kralj Kos absolutni državni prvak in podprvak v deskanju prostega sloga

Potem ko so bili lani slovenski deskarji prostega sloga prvi, ki so se pomerili na pokarantenski snežni tekmi, so letos med zadnjimi, ki so še v tekmovalnem pogonu. V snežnem parku na Voglu so se za mladinske (rojeni leta 2003 in mlajši) ter članske (absolutne) državne naslove pomerili v olimpijskih disciplinah - skoki prostega sloga (big air) in snežni park (slopestyle).

Moški absolutni članski naslov v slopestyleu (snežni park) je nekoliko presenetljivo osvojil Polzelan Max Kralj Kos (SSK Medvedi Griže), ki je zmagal pred finalistom letošnjega članskega svetovnega prvenstva v Aspnu Najem Mekincem (SBC Bled). Absolutni bron v parku je pripadel najboljšemu mladincu Ožbetu Kuharju (EŠK Mungo).

V disciplini big air (skoki prostega sloga) je absolutni naslov pripadel Naju Mekincu (SBC Bled), Polzelanu Maxu Kralju Kosu pa je tokrat pripadlo srebro.



Max Kralj Kos

Tone Tavčer

KUD Polzela z razstavo likovnih del v preboldski knjižnici

Od 5. maja do 12. junija 2021 je v Občinski knjižnici Prebold v času njene odprtosti na ogled razstava slik čebel, medovitega cvetja in panjskih končnic. Svoje izvirne stvaritve je na ogled postavilo 16 članov likovne sekcije Kulturno-umetniškega društva Polzela.



V Občinski knjižnici Prebold so likovniki KUD Polzela postavili na ogled razstavo s tematiko čebelarstva in medovitega cvetja.

V društvu s 32-letnim obdobjem delovanja ustvarja 66 članov s širšega območja Slovenije. Vselej najdejo aktualno tematiko in ker je bilo preteklo leto razglašeno za mednarodno leto rastlin, slovenski čebelarji pa so praznovali 270 let spomina na priznanega čebelarja Antona Janšo, je bil to več kot spodbuden razlog za novo ustvarjanje.

Predsednica likovne sekcije KUD Polzela Sonja Jezernik je ob postavitvi razstave v preboldski knjižnici povedala: »Razstavo smo likovniki s Polzele postavili že lani na gradu Komenda, vendar zaradi razglasitve epidemije ni bilo mogoče, da bi krožila po Savinjski dolini, kot smo načrtovali. Zdaj se nam je odprla priložnost, da likovna dela razstavimo v Občinski knjižnici Prebold, če pa bodo razmere dovoljevale, bo razstava s čebelarstvo tematiko obiskala tudi druge prostore v drugih krajih po naši regiji. Ob ogledu naj vas spremlja misel, da med dela čast čebelarjem, ljubezen pa človeški duši.«

Lea Felicijan

Na Polzeli gnezdita štoklji

Verjetno večina izmed nas pozna pesem skupine Čuki, ki pravi, da štoklje že letijo z neba. Tokrat pa so priletele na Polzelo. Štoklje gnezdijo na dimnikih, električnih drogovih, zelo redko na drevesih.



Štoklji na Polzeli sta se naselili na lipo, čeprav štoklje na drevesih redko gnezdijo.

Na Polzeli pa sta se dve beli štoklji naselili prav na drevesu, in sicer na lipi. Bela štoklja je ptica selivka, ki prezimuje v Južni Afriki, iz prezimovališč pa se vrne v drugi polovici aprila. Zanimivo je to, da se spola med seboj ne razlikujeta, predvidevamo pa, da sta štoklji samec in samica. Partnerja med seboj z obrednim klopotanjem s kljunom utrjujeta svojo zvezo. V Sloveniji gnezdi do 200 parov, največ jih zasledimo v Prekmurju, kjer je štoklja tudi znamenitost. Čas gnezdenja je predvidoma med aprilom in julijem. Gnezdo si štoklji naredita iz vej in suhe trave, vendar pa ga vsako leto dogradita, zato postane zelo veliko in težko. V enem leglu je od tri do pet jajc. Na žalost štoklje v Sloveniji spadajo med potencialno ogrožene vrste, saj na njih pretijo intenzivno kmetijstvo, izginjanje travnikov in žice električnih napeljav. Če se boste sprehajali po cesti ob železnici, vabljeni, da poiščete drevo in gnezdo ter si ogledate zelo zanimiv in dokaj redek prizor na Polzeli.

Hana Cilenšek

Kontrasti: 154 učencev razstavlja 140 del

Na njej sodeluje 154 učencev devetih osnovnih šol Spodnje Savinjske doline, na ogled pa je 140 likovnih del, ki so jih učenci ustvarili pod vodstvom 16 mentoric in mentorja. Razstavo sta postavila likovna pedagoga Urška Juhart iz Osnovne šole Polzela in Matic Čadej iz Osnovne šole Šempeter.

Spremno besedo ob razstavi je pripravil umetnostni zgodovinar Matija Plevnik, med drugim je zapisal:



Na razstavi sodeluje 154 učencev iz devetih osnovnih šol.

»Teme razstave, ki ponuja veliko izhodišč, so se likovni pedagogi lotili na več načinov, vedno pa tako, da so tehnično in izrazno sledili ustvarjalnim zmožnostim učenk in učencev posameznih stopenj. Stalnica majskih razstav je zastopanost vseh bistvenih zvrsti likovne umetnosti; slikarstva, kiparstva, arhitekture in oblikovanja. Preplet teh zvrsti postane ogledalo ustvarjalnosti mladih, ki si tudi prek likovnega polja poskušajo osmisliti svet, ki jih obdaja. Tako je razstavišče Savinovega likovnega salona postalo presečišče kontrastov med črnim in belim, svetlim in temnim, pobarvanim in nepobarvanim, odprtim in zaprtim, hladnim in toplim, barvitim in nebarvitim, oglatim in okroglim, ostrim in topim, prostorskim in ploskovitim, spontanim in načrtovanim, narisanim in nalepljenim, primarnim in sekundarnim ter kontrastov med komplementarnimi barvami.

Učenci nižjih stopenj so odlično sledili zastavljenim likovnim nalogam, zlasti po tehnično-izrazni plati, učenci višjih stopenj pa so v ustvarjalni proces vnesli tudi načrtno simbolično, ki zelo dobro odraža duh današnjega časa, saj so določena dela prežeta s sporočilnostjo, vezano na pandemijo, viruse in vprašanja osebne svobode.«

Razstava je na ogled do 29. maja 2021, od ponedeljka do petka med 10. in 17. uro, ob sobotah pa med 10. in 13. uro.

Tone Tavčer

Cedevita Olimpija pretrd oreh za Hopsse

Košarkarji Cedevite Olimpije so se zanesljivo uvrstili v polfinale lige Nova KBM. Serijo na dve zmagi proti Hopsom so končali s skupno razliko v koših + 66. Na uvodni tekmi v Stožicah so zmagali z rezultatom 97 : 48, v četrtek, 6. maja 2021, pa so na Polzeli slavili z rezultatom 87 : 70. Hopsi so kljub porazu igrali dobro. Tako v prvi tretjini slavili z rezultatom 24 : 15 in v tretji z 22 : 17.

Cedevita Olimpija je vprašanje zmagovalca rešila šele v zadnjih desetih minutah, ko je zmagala z rezultatom 29 : 11. Pri Cedeviti Olimpiji je bil prvi strelec tekme Jaka Blažič z 22 točkami, pri Hopsih pa Žan Kosič z 19 točkami.

Ljubljancani se bodo v polfinalu - prav tako na dve zmagi - pomerili z zmagovalcem obračuna med Helios Suns in Gorenjsko gradbeno družbo Šenčur, kjer je rezultat po drugi tekmi izenačen na 1 : 1. Termini polfinalnih tekem bodo 14., 17. in 19. maja 2021 za morebitni tretji tekmi, finale na tri zmage pa se bo začel 26. maja 2021.

Tone Tavčer



Prvi strelec tekme je bil Jaka Blažič z 22 točkami.

Med Savinjskimi rogisti trije Polzelani

Prepoznavni znak Savinjskih rogistov, ki letos praznujejo 40 let delovanja, so zagotovo rogovi in lovška oprava. Letno nastopijo na približno 50 koncertih. Ne manjkajo na lovskih pogrebih in dogodkih, občinskih proslavah in drugih podobnih prireditvah. Program za slavnostni koncert ob obletnici delovanja so naštudirali že lani. Upajo le, da se bodo razmere umirile do te mere, da ga bodo lahko spravili pod streho še letos.



Pri Savinjskih rogistih trenutno sodelujejo trije Polzelani: Erik Cvetko, Matic Cmrešek in Aleš Hribernik. Kar 39 let je v tem glasbenem sestavu igral Mirko Hribar.

Glasbeni sestav, ki deluje v sklopu Kulturnega društva Ivana Cankarja Tabor, trenutno sestavlja osem članov, med njimi trije Polzelani: Erik Cvetko, Matic Cmrešek in Aleš Hribernik. Kar 39 let je pri Savinjskih rogistih igral Polzelan Mirko Hribar. Njihov repertoar, ki obsega približno 120 skladb, ostaja bolj ali manj enak. Kaj bodo igrali, se po besedah vodje Maksimiljana Gržine iz Tabora dogovorijo na začetku leta. Poleg lovskih nemalokrat posežejo po priredbah narodno-zabavnih skladb. Štirje igrajo na male, preostali štirje na velike rogove. Ker so njihova glasbila stara že štirideset let, upajo, da kmalu pridejo do novih. A nakup za tovrsten ljubiteljski sestav ni majhna naložba. V največjem obsegu jih financira savinjsko-kozjanska lovška zveza, nekaj denarja kot člani taborskega kulturnega društva dobijo s pomočjo občinskih razpisov.

Kmalu lovski pripravnik

Glede na to, da za trobila med mladimi na splošno ni zanimanja, je Gržina še toliko bolj vesel, ker sodelujeta dva mlada Polzelana. Erik Cvetko z njimi igra že pet let, še danes pa se povsem spominja svojih začetkov. »Tako po prvi vaji sem z njimi že naslednji dan nastopil na koncertu,« pove Cvetko, ki mu sicer glasba ni tuja. Poleg roga igra še orgle, kitaro, harmoniko in še kaj bi se lahko našlo. Za sodelovanje pri Savinjskih rogistih je navdušil svojega prijatelja Matica Cmreška, ki z njimi zdaj sodeluje že skoraj tri leta. Ob dejstvu, da bo kmalu lovski pripravnik, se Gržini, ki sestav vodi že 15 let, zasvetijo oči. Tovrstni glasbeni sestavi namreč temeljijo na lovski kulturi, a je v njih vedno manj lovcev, zato je vsak dobrodošel, če gre pri tem za mladega fanta, pa še toliko bolj.

Špela Ožir

Diamantna poroka Ivanke in Franca Kopra

60 let življenja v dvoje je podarilo veliko sreče, a tudi veliko preizkušenj in bridkosti.

Zakonca Ivanka in Franc Koper iz Andraža nad Polzelo sta v soboto, 8. maja 2021, praznovala 60 let zakona, diamantno poroko. Obred je potekal v krogu najbližjih v domači dnevni sobi, opravil pa ga je župan Občine Polzela Jože Kužnik. Uvodoma je dejal: »Življenje v dvoje je darilo, je zanesljiv preizkus srčnosti in zrelosti. V 60 letih, ki sta jih vidva nanizala v svoj mozaik življenja, sta spoznala, da so srečni trenutki lepši, če jih lahko s kom deliš, in da je v dvoje lažje nositi bremena, s katerimi nas preizkuša življenje. V skupnih letih sta po pomladi vajine mladosti doživela zrelo poletje, ko sta z odrekanih zgradila dom za družino, zdaj, na jesen življenja, pa smeta biti ponosna na plodove svojega dela. Nista dovolila, da bi vaju delo na kmetiji in druge obveznosti odvrnili od udejstvovanja v družbenem dogajanju, saj sta na mnogih različnih področjih bogatila življenje tukaj, v Andražu, kjer ostaja živo delo vajinih pridnih rok. Ko danes vedro zreta na prehojeno pot, nam s svojim bistvom, izbrušenem v dobrem in slabem, sporočata veliko več, kot zmoremo dojeti mi, brez vajinih bogatih spoznanj.

Počaščen sem in vesel, da vaju smem nagovoriti na vajin veliki dan, saj je 60 let zakonskega sožitja velik življenjski dosežek. Gre za 60 let življenja v dvoje, ki vama je podarilo veliko sreče, a tudi veliko preizkušenj in bridkosti. Med najlepše dogodke, ki so okrepili vajino skupnost, sodita sin Bojan in hči Andreja, vajina vnuka in pravnuka. Gotovo je ljubezen do njih pomagala, da sta ohranila moč in nas danes osrečila s tako lepo obletnico poroke.

Če bi vaju vprašali za nasvet, kako ob vsem, s čimer življenje ne prizanaša, doživeti tako zlahtno obletnico, bi nam gotovo povedala, da človek v življenju ne sme obupati, da vse zmore, če so pri hiši doma ljubezen, spoštovanje, strpnost in veselje; veselje, ki ni bilo prav pogosto, zato ga je bilo treba sprejemati z odprtimi rokami ...«

Ivanka Koper (Praprotnik) je bila rojena v Andražu nad Polzelo leta 1939 na domačiji pri Tomažičnikovih. Bila je drugi izmed desetih otrok. Ker so v tistih časih težko



Obred diamantne poroke je opravil Jože Kužnik, župan Občine Polzela.

šolali vse otroke, je po osnovni šoli ostala doma in pomagala pri kmečkih opravilih.

Franc Koper je bil rojen leta 1936 v Svetem Antonu nad Pohorjem. Bil je drugi izmed štirih otrok. Po odsluženju vojaškega roka leta 1958 se je zaposlil v Rudniku Velenje. Upokojil se je leta 1988.

Njegov mladostni prijatelj je bil med mnogimi tudi Maks Praprotnik, Ivančin brat. Nekega lepega jesenskega dne ga je povabil k sebi na domačijo Tomažičnikovih na obiranje češenj. Takrat sta se Franci in Ivica prvič srečala. Zaljubila sta se, 29. aprila 1961 pa sta se poročila. Na novo leto 1962 sta se preselila v svoje stanovanje v Velenje. Februarja 1963 se jima je rodil prvi otrok, Bojan, šest let pozneje

pa še hčerka Andreja. Februarja 1970 so se preselili v Andraž nad Polzelo in začeli obnovo manjše kmetije ter gradnjo nove hiše. Leta 1984 sta uredila velik sadovnjak in posadila kar 3200 sadik jabol. Leta 1986 je bil Franci eden izmed ustanoviteljev Upokojenškega društva Andraž nad Polzelo in prvi predsednik. Društvo je vodil dve mandatni obdobji.

Doma z diamantnima staršema živi sin Bojan z družino. Kljub letom sta še dobrega zdravja.

Ob koncu obreda diamantne poroke je župan Jože Kužnik jubilentoma podaril Malteško penino in sliko s cvetjem, delo polzelskih likovnikov.

Tone Tavčer

DA OLAJŠAMO TO TEŽKO OBDOBJE...

Spominčica nudi pomoč in podporo pri demenci preko svetovalnega telefona

vsak dan med 8. in 22. uro.

059 305 555

STROKOVNA PODPORA

PSIHOLOGI NEVROLOGI PRAVNIK MEDICINSKE SESTRE
PSIHIATRI SOCIALNI DELAVCI

Spominčica
ALZHEIMER SLOVENIJA

Oglas ni lektoriran.

Kresovanje 2021

Kresovanje je na Slovenskem izjemna kulturna dediščina, ki sega daleč nazaj.

Vseskozi je namen kresovanja skozi zgodovino različen in na različne načine uporabljen.

V času turških vpadov je kresovanje služilo kot varnostni signal, od leta 1890, ko se je prvič praznoval prvi maj kot delavski praznik, pa kot vizualno opozorilo, ki naj spominja na delavske pravice.

Prvomajski kresovi so med drugimi neke vrste komunikacijsko orodje za pridobivanje pravic. Ogenj je luč in ima izjemen pomen pri doseganju ciljev. Letos je zagorelo zelo malo kresov, saj so ukrepi za preprečitev širjenja epidemije dovoljevali zbiranja do deset ljudi. Vsakoletna druženja delavstva so bila preprečena. Upamo, da bomo v letu 2022 zamujeno nadoknadili.



Letošnje druženje ob kresu je bilo prilagojeno aktualnim ukrepom.

V Andražu nad Polzelo smo 30. aprila 2021 ob 21. uri simbolično prižgali tradicionalni kres.

Simon Ograjenšek

Postale smo si nekaj več

V Medgeneracijskem društvu Mozaik generacij na Polzeli že vrsto let delujejo zunanje skupine za samopomoč, v katerih se prav radi družimo. Prej popolne tujke ali le bežne znanke s ceste smo si članice postale blizu. Tako blizu, da se nekatere ne srečujemo več le v eni skupini. Te imajo zanimiva imena, nekateri pravijo, da so otročja. Medve sva pri Mravljičah in Taščicah. Kako so imena nastala, je poglavje zase, tudi zabavno. Taščice smo lahko lepe in zanimive ptičke, morda pa smo tudi kaj drugega. Mravljičice brskajo in zbirajo, lahko tudi grizejo. Me ne! Kak mravljinček pa se nam žal tudi še ni pridružil.



Skupina Taščice je nastala predvsem zaradi druženja, skozi čas pa so se odnosi poglobili.

Skupina Taščice je nastala zaradi druženja, potem pa se je iz nje razvilo nekaj več. Postale smo dobre prijateljice in razvile vez, ki nas združuje in povezuje. Zaupanje je vrednota, ki jo vedno negujemo. Posebnost naše skupine je praznovanje rojstnih dni, kar nam vsem veliko pomeni. Pogovorno temo si pripravimo vnaprej ali pa nastane kot posledica našega trenutnega počutja. Vsako naše druženje prinese veliko zabave in nekaj novega. Npr. anekdote o dogodkih, ki so povezani z našo vlogo tašč. »Kaj si ti, taščica?! Potem samo poješ?!«

V svoji petletni karieri skupine za samopomoč smo Mravljičice večkrat menjale naziv, a mimo besede branje nismo mogle. Smo pač takšne, da brez rednega branja knjig ne zmoremo. In o knjigah se pogovarjamo, komentiramo, vsebine so motivacija za temo pogovora na srečanjih. Počnemo pa še tudi več reči: obiskujemo muzeje, znamenitosti, družimo se s šolarji, obiskujemo krajevno in medobčinsko knjižnico, telovadimo, vabimo znane ljudi, zasledujemo aktualne dogodke, nekatere članice pesnimo, pišemo članke, obiskujemo krajevne prireditve, zaznamujemo praznike in dogodke ... Kot se reče: ni, da ni. Da je le zanimivo in prisrčno.

Virus nas je ustavil, potegniti smo se morale nazaj, vendar zdaj upamo, da bo vse prejšnje spet oživel. Sicer smo se pogosto slišale, tu in tam bežno videle, ampak skupna kavica, skupne besede, skupni smeh, vse to pa je nekaj povsem drugega. In nekaj drugega so skupni družabni prostori, zahvaljujoč naši občini in županu.

Zinka Vybihal in Tea Vojta Plevel

Lan Podpečan na evropsko člansko prvenstvo

Od 19. do 23. maja 2021 je v Poreču na Hrvaškem potekalo evropsko prvenstvo za člane in članice v karateju. V posamezni kategoriji lahko državo zastopa samo en tekmovalac, tako da se na prvenstvu resnično pomerijo najboljši karateisti stare celine. Nastopilo je 513 tekmovalk in tekmovalcev iz 47 evropskih držav, med njimi je bilo tudi 17 naših reprezentantov. Mesto v reprezentanci si je s svojimi rezultati zagotovil tudi član našega kluba Lan Podpečan.

Pred uradnim začetkom evropskega prvenstva je v Poreču potekal tudi kongres vseh predsednikov. Udeležil se ga je tudi naš član Borut Strojnik, ki je bil član verifikacijske komisije.

Celotni slovenski ekipi čestitamo za nastop na evropskem prvenstvu.



Luka Deberšek

Lan Podpečan

Četrta likovna kolonija v Novem Kloštru

Po dolgotrajnem deževju smo se prebudili v sončno torkovo jutro, dan, ko je dvorec Novi Klošter odprl vrata 25 ljubiteljskim slikarjem, članom Kulturno-umetniškega društva Polzela.

Ker je to leto generalna skupščina Organizacije združenih narodov razgla-

sila za leto sadja in zelenjave, je večji del udeležencev slikal na to temo, seveda pa je bilo za popestritev naslikanih še nekaj krajevnih motivov. Celodnevno slikanje je potekalo v veselem in prijateljskem razpoloženju, ob medsebojnih izmenjavah kritik in mnenj in ob strokovni pomoči mentorja Dragana Podovaca. Glasbena

spremljava je še lepšala čudovit sončen dan, ki se je končal s tradicionalno pogostitvijo: Franci Uratnik, predsednik Gobarsko-mikološkega društva Polzela, in njegovi najožji sodelavci, so presenetili z gobarskimi specialitetami.

Pomembnost likovne kolonije v Novem Kloštru je bila letos potrjena z obiskom sekretarke na ministrstvu za kulturo mag. Marije Minke Jerebič, ki si je pod vodstvom TIC Polzela ogledala grad Komenda in šeneški park, v Novem Kloštru pa sta jo skozi obnovljene prostore graščine pospremili Carmen Fernandez in Sonja Jezernik.

Ob koncu likovne kolonije se je predsednik KUD Polzela Marko Slokar zahvalil likovnim ustvarjalcem, Gobarsko mikološkemu društvu, Društvu Dvorec in vsem ustvarjalcem dogajanja. Napovedal je odmeven dogodek v Novem Kloštru za 12. junij 2021: na ogled bodo slike četrte likovne kolonije, potekalo bo regijsko srečanje malih vokalnih skupin, dvorec Novi Klošter pa bo organiziral dan odprtih vrat. Od 14. junija bodo slike četrte likovne kolonije na ogled na gradu Komenda Polzela.



Udeleženci likovne kolonije v Novem Kloštru

Mojca Korošec

90 let Sonje Melanšek iz Dobriča

V petek, 14. maja 2021, je 90. rojstni dan praznovala Sonja Melanšek iz Dobriča.

Ob tej priložnosti so jo na njenem domu obiskali župan Občine Polzela Jože Kužnik, v imenu Društva upokojencev Andraž Mirko Blagotinšek in Emiljan Zabukovnik, v imenu KO ZB za vrednote NOB Andraž Jože Krk in Franc Drobež ter v imenu Krajevne organizacije RK Andraž Mateja Borovnik.

Zaželeli so ji obilo zdravja in dobrega počutja ter jo skromno obdarili. Kljub letom živi in skrbi še sama zase, je čila ter bistrega duha. V dobri družbi in ob prijetnem klepetu so nazdravili, se o marsičem pogovorili, skupni čas pa je hitro minil. O receptu za dolgo življenje je Sonja dejala: »Treba je vse življenje delat, delat!«

Želimo ji še veliko zdravja.

Tone Tavčer



Slavljenka Sonja Melanšek v družbi župana Jožeta Kužnika in predstavnikov društev ter organizacij

Polzelski balinarji tudi v letu 2021 začeli dobro

Balinarji, člani našega društva, so v maju odlično začeli na tekmovanju v Štajerski ligi. Prvo srečanje so imeli z balinarji iz Šoštanja in zmagali z rezultatom 8 : 2. V torek, 11. maja 2021, pa so v goste dobili balinarje iz Velenja in jih na »svojem terenu« premagali kar z 10 : 0. Zaradi zdravstvenih razmer so tekmovali brez gledalcev, čeprav tekmujejo na zunanjem terenu.



Balinarji trenirajo ob ponedeljkih, sredah in petkih na balinišču v športnem parku.

Ker si močno želijo, da bi jih na domačih tekmah podpirali tudi gledalci, vam sporočajo, da trenirajo vsak ponedeljek, sredo in petek ob 17. uri na svojem balinišču, ki je v sklopu športnega parka za osnovno šolo.

Vabljeni.

Boris Turk

Člani Društva upokojencev Polzela že aktivno športajo

Ko je vlada malo sprostila ukrepe glede druženja, smo nekateri člani društva že začeli izvajati športne dejavnosti.



Kolesarjenje je ena od rednih aktivnosti članov DU Polzela.

Naše članice in člani so športno aktivni v naslednjih disciplinah: pohodništvo (lunohodci), kegljanje s kroglo na vrvici, metanje pikada, metanje kovinskih obročev na trn, kolesarjenje, balinanje, streljanje z zračno puško, šah in ribolov. Steznega kegljanja se tokrat še ne udeležujemo. Želimo si, da bi bilo športno aktivnih kar največ naših članic in članov, saj bi radi razširili paleto športnih aktivnosti. O njih sproti obveščamo v Polzelanu, na naših oglasnih deskah pri Kulturnem domu in prostorih društva, na svoji spletni strani društva in spletni strani Občine Polzela. Potekajo ob torkih, četrtek in petkih.

Vljudno vabljeni.

Boris Turk

Zasaditev lipe ob 50-letnici Hortikulturnega društva Polzela

Hortikulturno društvo Polzela je v času razglašene epidemije močno omejilo druženje in skupinske dejavnosti, a ni prenehalo delovati.



Zasaditev gred pri cerkvi svete Marjete, župnišču, Žiganovi kapeli in avtopoligonu ZŠAM je celoletna stalna skrb, pa tudi boj proti pušpanovi vešči, pletje plevla, zalivanje, obrezovanje in oblikovanje rastlinskega okrasja na gredah, ki jih ima na skrbi hortikulturno društvo. Olepševanje in skrb za okolje izvaja društvo že 50 let. Ob mali slovesnosti za polstoletno vztrajnost je bila 5. maja 2021 zasajena mlada lipa v drevesnem parku pri župnijski cerkvi v središču Polzele. Zasajena lipa, simbol slovenstva, naj raste in cveti za bogato čebeljo pašo, za okusen lipov med in zdrav čebelji zarod ter prijetno dišeč sveži zrak!

Blaž Jelen

Člani Hortikulturnega društva Polzela ob lipi, ki so jo zasadili ob 50-letnici delovanja.

Rdeč nagelj in mesec maj

Na kaj pomislite ob besedni zvezi rdeč nagelj?

Sama pomislim na čas, ko praznujemo praznik dela, ki ga je vedno simbolično spremljal rdeč cvet, rdeč nagelj. Praznik, ki je vedno povezal ljudi v praznovanju dela, praznovanju solidarnosti in prijateljstva.

Prvega in drugega maja praznujemo mednarodni praznik delavstva, s katerim se spominjamo krvavih demonstracij, ki so se dogajale v dneh okoli prvega maja leta 1886 v Čikagu. Delavci so se takrat zavzemali za svoje pravice; postavili so zahtevo po osemurnem delovniku in političnih pravicah.



Nagelj v svojem najširšem pomenu simbolizira prijateljstvo.

S spominom na omenjene dogodke so ob prvem maju postala pomembna praznovanja izbojevanih pravic in tudi opomnik, da pravice, ki so bile takrat težko in z bojem pridobljene, niso stalne ter samoumevne.

Pomembno je, da se jih zavedamo, da jih uveljavljamo in slavimo vsako leto, z namenom, da bodo delavci imeli dostojne pogoje za delo in da bodo s plačilom zanj lahko dostojno živeli ter preživljali ožjo in širšo družino.

Ob omenjenem je pomembno zavedanje o pomenu sobivanja vseh generacij, ki so danes nekatere bolj, druge manj povezane. Pomembno je zavedanje, da je v naši družbi vsaka generacija potrebna, da ima vsaka generacija svoje izzive in potrebe ter da vse generacije, ki sobivajo in sodelujejo, tvorijo najlepšo mavrico sožitja v družbi, ki si zasluži socialno podporo in pomoč. Ob tem moramo posebno pozornost namenjati tistim, ki bivajo sami in potrebujejo pomoč skupnosti.

Marjana Šmajš

ČETRTEK, 10. JUNIJ 2021

2. etapa dirke Po Sloveniji: Žalec-Celje



Začetek kolesarske dirke Po Sloveniji bo 9. junija 2021 na Ptuj, po petih etapah (skupno

803,7 km) kolesarjenja se bo končala v Novem mestu. Druga etapa 10. junija 2021 se bo začela v Žalcu, po 147 kilometrih vožnje pa bo cilj v Celju. Del trase poteka tudi čez Občino Polzela.

OBČINA POLZELA

11:48 Železniški prehod (pri Železniški postaji Polzela)

11:50 Križišče pri Gasilskem domu (smer Velenje)

11:56 Andraž nad Polzelo

SREDA, 16. JUNIJ 2021

Slovenska bakla bo obiskala Polzelo na poti od Raven na Koroškem do Tokia

Pod okriljem Urške Žolnir Jugovar bo slovenska bakla obiskala prav vseh 212 slovenskih občin. Predvidoma jo bo poneslo 10.000 tekačev, ki bodo pretekli vsaj 12.000 km, kar je razdalja od Slovenije do Tokia.

Polzelo bo slovenska bakla obiskala 16. junija 2021 ob 12. uri.

Prireditev bo potekala na šolskem stadionu, vendar bo ob veljavnih ukrepih vstop na stadion mogoč le za domače nosilce bakle in organizatorje prireditve.

S prebujeno jekleno voljo in opolnomočena s pozitivno energijo vseh nosilcev bakle in njenih navijačev bo ta navdihovala Olimpijsko reprezentanco Slovenije Tokio 2021 v njenih predstavah in prizadevanjih za osvajanje vrhunskih dosežkov na 32. olimpijskih igrah nove dobe.

Šport je upanje. Vedno znova nas povezuje in dokazuje, da zmoremo. Imamo olimpijske sanje. Uresničujmo jih skupaj!



Društvo upokojevcev Polzela - junij 2021

Torek, 1. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, rusko kegljanje, metanje kovinskih obročev

Sreda, 2. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Četrtek, 3. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Kolesarjenje

Petek, 4. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, rusko kegljanje, metanje kovinskih obročev

Petek, 4. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Ponedeljek, 7. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Torek, 8. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, kegljanje, metanje kovinskih krogov

Sreda, 9. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Četrtek, 10. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Kolesarjenje

Petek, 11. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, rusko kegljanje, metanje kovinskih obročev

Petek, 11. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Ponedeljek, 14. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Torek, 15. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, rusko kegljanje, metanje kovinskih obročev

Sreda, 16. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Četrtek, 17. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Kolesarjenje

Petek, 18. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, rusko kegljanje, metanje kovinskih obročev

Petek, 18. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Ponedeljek, 21. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Torek, 22. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, kegljanje, metanje kovinskih krogov

Sreda, 23. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Četrtek, 24. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Kolesarjenje

Petek, 25. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, rusko kegljanje, metanje kovinskih obročev

Petek, 25. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Ponedeljek, 28. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Torek, 29. 6. 2021, od 16. do 18. ure
Pikado, rusko kegljanje, metanje kovinskih obročev

Sreda, 30. 6. 2021, ob 17. uri
Balinanje - igrišče za OŠ Polzela

Medgeneracijski center - junij 2021

SREDA, 2. 6. 2021

9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Zofija Palir)

17.00–18.30 Delavnica Do zdravja z naravo

(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 3. 6. 2021

8.30–10.00 Bralni krožek Mravljice
(Julijana Veber)

16.00–17.30 Skupina za pomoč svojcem ljudi z demenco
(Olga Detela)

PETEK, 4. 6. 2021

08.30–9.30 Tehnika sproščanja z meditacijo
(Sandra Vrtačnik, Marija Habjan)

18.00–20.00 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

TOREK, 8. 6. 2021

9.30–10.30 Delavnica Zvišane maščobe
Center za krepitev zdravja

SREDA, 9. 6. 2021

9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica Do zdravja z naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 10. 6. 2021

16.30–19.30 Regijsko izobraževanje voditeljev skupin

PETEK, 11. 6. 2021

8.30–9.30 Tehnika sproščanja z meditacijo
(Sandra Vrtačnik)

18.00–20.00 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

TOREK, 15. 6. 2021

16.00–17.30 Delavnica šivanja
(Sonja Ramšak)

SREDA, 16. 6. 2021

9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica Do zdravja z naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 17. 6. 2021

8.30–10.00 Bralni krožek Mravljice
(Julijana Veber)

16.00–17.30 Pletenje za vse generacije
(Cvetka Basle, Edita Šparaš)

PETEK, 18. 6. 2021

8.30–9.30 Tehnika sproščanja z meditacijo
(Sandra Vrtačnik)

18.00–20.00 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

SREDA, 23. 6. 2021

9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica Do zdravja z naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 24. 6. 2021

16.00–17.30 Pletenje za vse generacije
(Cvetka Basle, Edita Šparaš)

SREDA, 30. 6. 2021

9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica Do zdravja z naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

Program se skozi mesec lahko spreminja, kar bo objavljeno na oglasni deski in na Facebook strani.

Vsi dogodki v medgeneracijskem centru so brezplačni in so namenjeni vsem prebivalcem lokalne skupnosti.

Informacije na e-mail:
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajš).

Mali oglasi

Magus GB

(diskretno, brez posredovanja): vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo drugi operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.

Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali estetska. Tudi na domu!

Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

Na Polzeli oddamo enosobno stanovanje z zaprto teraso v bloku (2. nadstropje).

Informacije na telefon: 068 139 900

*Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.*

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedija



FRANCA ROMIHA
(18. 4. 1949–15. 5. 2021)

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem in znancem, ki ste bili z nami ob teh težkih trenutkih, nam izrekli sožalje, darovali sveče, cvetje in svete maše. Zahvala tudi gospodu Jožetu Kovačcu za lepo opravljen pogrebni obred, pevcem za ganljive žalostinke, govorcu Bojanu, pogrebni službi Morana, sestri Tajani za skrbno nego in zdravstvenemu osebju Splošne bolnišnice Celje. Hvala vsem, ki ste ga pospremili k večnemu počitku in ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: žena Silva, sinova Andrej in Franci z družinama

*Ko najlepši mesec v letu vrne se,
ko vse cveti in zeleni ter pesem ptičkov žvrgoli,
zapustil si nas za vedno ti.*

V SPOMIN

V maju minevata dve leti žalosti, odkar odšel si od nas.



FRANC ŠTAHL
(1942–2019)

Neizmerno te pogrešamo.

Vsi tvoji

*Ni res, da je odšla. Nikoli ne bo!
Ujeta v naša srca, z najlepšimi spomini,
bo vsak naš korak spremljala v tišini.*

V SPOMIN

Mineva deset oziroma šest let, odkar sta nas mnogo prežgodaj zapustili



VESNA SIVEC
(1970–2011)



DRAGICA TURKUŠ
(1948–2015)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njunem grobu, jima prižgete svečko in ju ohranjate v lepem spominu.

Za vedno bosta v naših srcih.

Vsi njuni

*Tiho teče našega življenja reka,
tihoteče solza lepega spomina.
Umre srce, a ostane bolečina
v srcu dragega in večnega spomina.*

V SPOMIN



DANIJEL VIDMAJER
(5. 6. 1947–
18. 4. 2012)



ROZALIJA VIDMAJER
(7. 4. 1920–
19. 4. 2011)



RUDOLF VIDMAJER
(14. 4. 1917–
25. 8. 1983)

Iskrena hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njihovem grobu, jim prižigate svečke in jih ohranjate v lepem spominu.

Za vedno boste v naših srcih.



PONOVNO NAZAJ Z VAMI!

NAJLEPŠI AMBIENT GRAD KOMENDA POLZELA

ŽIVA GLASBA OB VIKENDIH

PROSTOR ZA ZAKLJUČENE DRUŽBE

ODLIČNE NARAVNE TORTICE IN SLADICE

DOMAČ SLADOLED IN BOŽANSKE SADNE KUPE!

VABLJENI!

